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Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Autor : Diaturn : 24.03.2022
Prehled parametrii a viypoiti { TN, Un = 230/400 V ) Soubor : BC._opraveno
154 Yiastni kTOH358 22/0.42
U2 =242/420%  Sr=400 kva Ik"=9.04 ka Parametry WN =ité : Sk =500 My, =R =10
In=5804 uk=E6% ip=189ka
dl=35%
1B2 Sbérmice
B=1 [k"=9.04 ka
I =406% [Un +1.5%) ip=189ka
1F3 PHAZ 3154 gl
In=23154 leo =120 kA Ffipojeno pomoci FSD2
i0 =162 ka Zs(Bz] = 125 mOhm, |2 = 1.85 kA, BBV /De) = 27 mOhm
w2 1-AYEY 4x240
|z =36E & tm=94°C Ik"= 575 ka 122 m v zemi (D)
dJ=0E% |2t ¢ k252 ip =951 k& 0K Zev < Z2(52) [ B2 mOhm < 125 mOhm, 24322 = 83.1 mOhm |

Teplota okoli [zt C]: 10
MErni tepelni odpor [F.mAw 0 1.0 = mimé zvihla pada
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi

1F5 PHAZ 3154 g6
In=3154 1 =120kA Ffipojeno pomoci FSRZ2

ip=951ka& 235z =125 mOhm, |a =1.85 k&, R[50 5s) = 27 mOhm
Selektivita ji#téni zde neni poZadovana

SBS/71 Sbérmice

B=1 k"= 575 ki 0.K. Zav < Z2(53) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
I =404% [Un +1.1%)] ip=19.51k&
1F7 PHAZ 2504 qG
I =2504 11 =120kA Ffipojena pamaoci FSR2
ip=951ka& Z2[5z) = 155 mOhm, |a = 1.49 k&, R[50V /5] = 34 mOhm

TFE-1F7 selekbivii minimalné do 5.9 ka » k" =570 ka
Selektivita ji#éni zde neni poZadovana

¥3 1-AYEY 4x240
lz = 366 A tm=54"C k"= 524 ka 30 m v zemi [D]
dl=01% 12t < k252 ip =047 ki 0K, Zev < Z=(hz] [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 22 = 103 mOhm |
Teplota okoli [ C]: 10
Mérni tepelni adpor [K.m W 0 1.0 = mirmé zvihla pada
Uzpofadani seskupenich obvadi : 1 « prirma v zemi
1B9 Sbémice
B=1 k"= 5.24 k& Ochrana automatickin odpojenim od zdraje zde neni pofadavana
=404 [Un +1.0%) ip=08.47 ka
W4 1-AYEY 4x240
lz = 366 A tm=54"C k"= 4.67 ki 40 m v zemi [D]
dl=01% 12t < k252 ip =740 ke 0K, Zev < Z2(5:] [ 83.9 mDhm < 155 mOhm, 2/3 22 =103 mOhm ]

Teplota okoli [zt C]: 10
b &rng tepelng adpor Km0 1.0 = mimé zvihla pada
Uzpofadani seskupenich obvadi: 1« prirma v zemi

1B11 Sbémice
B=1 k"= 4 B7 kA 0K, Zev < Ze(bs] [ 83.9 mDhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 =103 mOhm |
I =403% [Un + 0.8%) ip =740k
1L12 1-AYKY 4x240
lz =366 & tm=54"C [k'"= 433 ki 29 m v zemi [D]
dJ=01% |2t ¢ k252 ip=E.78 k& 0K, Zev < Z2(5s] [ 93.0 mOhr < 155 mOhm, 2/3 25 =103 mOhm |

Teplota okoli [zt C]: 10
Mérny tepelnp adpor [F.m 0 1.0 = mimé zvibla pada
Uzpofadani sezkupenich obvod: 1« pfimo v zemi

1B13 Sbérmnice
B=1 k"= 433 kA 0.K. Zgv < Z2(53) [ 93.0 mOhm < 195 mOhm, 24325 = 103 mOkm ]
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U = 403% Un +0.8%)

1L14 1-AYEKY 4x240
lz = 366 A tm=54"C
dl=01% 12t < k252
1B15 Shbémice
B=1
I =403% [Un + 0.7%)
1L16 T1-AYEKY 4x240
lz = 366 A tm=54"°C
dl=01% 12t < k252
1B17 Sbémice
B=1
I =403% [Un + 0.7%)
1L18  1-AYKY 4x240
lz = 366 A tm=54°C
dl=00% 12t ¢ k252
1B19 Sbérnice
B=1
I =403% [Un + DLEX)
1L20 1-AYKY 4x240
lz =366 A tm=10°C
dl=00% 12t < k252
1F21 PHA2 250A qG
In =250 A
1F22 PHAODDD 40A gG
In=d0 4
1L23 CYKY4x16
lz=E54 tm=230°C
dl=00% 12t ¢ k252
SDE22 LTE-25B
In=254
1.25 Yiwod
P=35kw sB =35cosli=095
|=h324 B=1

U =402 [Un + 0.6%)

ip = E.78 ka

k"= 4.02 kA,
ip=E.23ka

k"= 4.02 ka,
ip=E.23ka

k"= 3.75 ka,
ip=577k&

k"= 3.75 kA,
ip=5.77 ki,

[k"=3.43 k&,
ip=5.35 k&

[k'=3.49 k&,
ip =535 kA

k"= 2,98 ka,
ip = 4.50 ka

1 =120kA
ip=4.50 k&

1 =120kA
io=2.49 k&,

k"= 2.76 ka]
io = 2.45 k&,

loc =60 kA
i0=2.45 ka,

io=2.45 kA

30w zemi (D)

0K, Zev < Z=(hz) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 22 =103 mOhm |
Teplota okoli [ C]: 10

Mérni tepelni adpor [K.m 0 1.0 = mirmé zvihla pada
Uzpofadani seskupenich obvadi : 1 « prirma v zemi

0K, Zsv < Z2(53] [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 m0hm

30w zemi (D)

0K, Zsv < Z5(52) [ 112 mOhm < 155 mObm, 2/3 25 =103 mOhm
Teplota okoli [zt C]: 10

b &rng tepelng adpor Km0 1.0 = mimeé zvlibla pada
Uzpofadani seskupenich obvadd : 1« pfima v zemi

Dk Zev < Ze(Bs] [ 112 mObrn < 155 mbOhm, 2/3 £ = 103 mOhm )

32 m v zemi (D)

0K, Zev < Z5B2) [ 122 mOhm < 155 mOkm, 2/3 22 =103 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 10

Mérny tepelnp adpor [F.m 0 1.0 = mimé zvibla pada
Uzpofadani seskupenich obvodl: 1 & pfimo v zemi

0.k, Zev < Z5(Be] [ 122 mOhrn < 155 midhm, 2/3 25 =103 mOhm )

32 v zemi (D)

0K Zev < Z2(52) [ 148 mOhm < 155 mOkm, 2/3 £2 =103 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 10

MErni tepelng odpor [F.mAw 0 1.0 = mimé zvihla pada
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi

Ffipojeno pomoci FSRZ
235z =155 mOhm, |a =1.43 k4, R[50 5s) = 34 mOhm
Selektivita ji#téni zde neni poZadovana

Ffipojeno pomoci SPEOD

Z5[5z) =1.45 Ohm, [a = 159 4, RB0WV/5:] = 314 mOhm
TF21-1F22 selektivita ovéiena do 1000 kA » k" = 298 k&
TF21-1F22 zanutena dplna zelektivita

¥ o zemi (D]

0K, Zev < Z5(52) [ 162 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £s = 367 mOhm |
Teplota akali [z C]: 20

Mérng tepelng adpor [F.mow] © 2.5 = suchéa pliida, velmi fidké desté
Uzpofadani seskupengch obvodd: 1« pfimo v zemi

li=112504
Z3(0.45) = 1.86 Ohm, la = 124 &, R(50V/5s] = 402 mOkm
1F22-50622 selekbivni minimalné do 563 & < [k" = 276 k&

k"= 276 ke, ip = 4.11 ka)
0.K. Zev < Zs{0.4s) [ 165 mOhm < 1.86 Dhm, 2/3Zs = 1.24 Ohm )
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552783 Sbémice

B=1 Ik'= 349 ka 0K Zev « Z252) [ 122 mOhm < 155 mObm, 2/3 22 =103 mOhm |
I =403% [Un + 0.EX) ip=530ka
2F1 PHADDD 404 gG
In =404 11 =120 kA Pfipojeno pormoci SPEOO
i0 =257 ka Z2[5z) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOV/5z) = 314 mOhm
TF7-2F21 selektivita ovéiena do 1000 k& > k" = 349 ka
TF7-2F21 zamcena Oplna selektivita
2L22  CYKY4x16
lz=E54A tm=30"C (k"= 3.21 ka) 7w zemi [D]
dJ=00% I2t < k252 i0 =203 ka 0K, Zsv < Z5(B2) [ 136 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 367 mOhm ]
Teplota okoli [st. C]: 20
MErni tepelni adpor [F.mMw] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
Uzpofadani seskupenich obvadd : 1 « prirma v zemi
2023 LTE-25B
In=204 loo = B0 kA li=112504
i0 =253k Z2[0,42] = 1.86 Ohm, la = 124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
2F21-2023 zelektivni minimalng do 563 & ¢ k" = 327 ka
225 Yivod
P=35kw =B =35coz =055 i0 =253k [Ik"=3.271 kA, ip = 480 k&)
|=5324 B=1 0K Zev < Z2(0.42] (139 mOhm < 1.86 Ohm, 2/322=1.24 Ohm ]
I =402% [Un + 0.E%)
3FE PNADOD 404 gG
=404 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOOD
i0 =257 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, [a = 159 &4, R[B0OV/5s] = 314 mOhm
TF7-3F21 gelektivita ovéfena do 10000 kA > (K" = 3.49 kb
T1F7-3F21 zamcena Oplna selektivita
L2z CYEY4x10
lz =504 tm=40°C [lk"= 3.06 ka) 7w zemi D]
dJ=00% [2t ¢ k252 i0 =251 k& 0K, Zev < Z252) [ 146 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £2 = 367 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
MErni tepelng odpor [F.mAw 2.5 = sucha plida, velmi fidkeé desté
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi
3023 LTE-25B
In=254 loe = A0k, li=112504
i0 =251k Z3(0,45] = 1.86 Ohm, la =124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
AF21-3023 zelektivni minimalné do 563 A ¢ k" = 306 ka
3.25 Yiwod
P=35kw =B =35cozfi=0595 io =251 ka (k"= 306 ka, ip = 4.54 k&)
|=5324 B=1 0K Zsv < Z5(0.4s] [ 143 mOhm < 1.86 Ohm, 2/32:=1.24 Ohm ]
I =402% [Un + 0LBX)
552/81 Sbémice
B=1 Ik'= 375 ka 0K Zev < Z3(52) [ 112 mOhm < 155 mOkm, 2/3 £2 =103 mOhm |
I =403% [Un+ 0.7%) ip=5.77ka
4F19 PMAOOO 40A gG
In=404 1 =120kA Fripojeno pomoci SPEOO
i0 =261 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOV/As) = 314 mOhm
TF7-4F19 selektivita ovéfena do 10000 kA > (k" = 375 kb
1F7-4F19 zamcena Oplné selekbivita
420 CYEY4x10
lz=504 tm=40°C (k"= 3.25 ka) 7w zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =254 ka 0K, Zev < Z2(52) [ 136 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £2 = 967 mOhm |

Teplota okoli [zt C]: 20
Merng tepelng adpor [K.mMA] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidke desté
Uzpofadani seskupenich obvodi: 1 » pfimo v zemi
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4021 LTE-25B
In=254 loe = B0 kA li=112504
i0 =254 ka Z3(0.4z] = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50V/5z] = 402 mOhm
4AF19-4027 selektivni minimalng do 563 4 ¢ k" = 325 k&
425 Yivod
P=35kwsB =35cozfi=055 i0 =254 kA k"= 325 kA, ip = 4.84 k4]
|=5324 B=1 0K, Zev < Z2(0.42] (139 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
I =403% [Un + 0.EX)
bF19 PMAOOD 40A gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =261 ka Z3[0,4g] = 807 mOhm, la = 286 A, R[50 /5s) = 314 mOhm
T1F7-BF19 zelektivita ovéfena do 1000 ka > k" = 3.75 kb
1F7-5F19 zamdena Oplné selekbivita
hL20 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C (k"= 3.25 ka) 7 mw zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =254 ka 0K, Zev < Z2(0,42] [ 136 mOhm < 807 mOhm, 2/3 22 = 538 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
Merng tepelng adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzpofadani sezkupenich obvodi: 1 » pfimo v zemi
021 LTE-25B
In=264 loc = B0k li=112504
i0 =254 ka Z3(0.42] =1.86 Ohm, la =124 A, R[B0V/5z] = 402 mOhm
BF19-B021 zelektivni minimalné do 53 A ¢ k" = 325 kb
h.25 Yivod
P=35kw B =35cozfi=0595 io =254 ka [lk"=325 kA, ip =484 k4
|=5324 B=1 0K Zev « Z5(0.42] [ 133 mOhm < 1.86 Ohm, 24322 =1.24 Ohm ]
I =403% [Un + 0LBX)
552779 Sbérmice
B=1 Ik"= 402 kA 0K Lo £ Ze(Be] [ 102 mOhm < 155 mOkm, 243 22 = 103 mOhm ]
I =403% [Un+ 0.7%) ip=6.23ka
6F17 PMAODOO 40A gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =265 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 A4, R[BOV/As) = 314 mOhm
1F7-6F17 zelektivita ovéfena do 1000 ka > k" = 4.02 kb
1F7-6F17 zamdena Oplné selekbivita
EL18 CYKY4x10
lz =504 tm=40°C [lle"'= 3.46 ka) 7 mw zemi D]
dJ=00% |2t ¢ k252 i0 =257 ka 0K, Zev ¢ Z=(B2] [ 127 mOhm < 1.45 Okm, 2/3 22 = 967 mOhm
Teplata akali [st. C]: 20
Merng tepelni adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzpofadani sezkupenich obvodi : 1 « pfimo v zemi
6019 LTE-25B
In=264 loo = B0k li=112504
i0 =257 ka Z3(0.42] =1.86 Ohm, la =124 A, R[50V/5z] = 402 mOhm
BF17-B019 zelektivni minimalné do 569 A ¢ k" = 3 46 kb
6.25 Yivod
P=35kw =B =35cozfi=055 io =287 ka [lk"=346 kA, ip=516ka)
|=5324 B=1 0K Zev « Z2(0.42] [ 123 mOhm < 1.86 Ohm, 24322 =1.24 Ohm ]
I =403% [Un+ 0.7%)
fE17  PHAODOOD 40A gG
=404 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =260 ka Z5(5z) =1.45 Ohm, la = 1599 &, RB0WV/5s] = 314 mOhm

TF7-7F17 zelekbivita ovéfena do 1000 k& » k" = 4.02 k&
T1F7-7F17 zamcena Oplna selektivita
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18 CYKY4x10
lz=5804 tm=40"C [lle"'= 3.46 ka) 7w zemi [D]
dJ=00% [2t ¢ k252 i0 =257 ka 0K Zev « Z2(52) [ 127 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 367 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 20
Mérny tepelny adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
Uzporadani zezkupenjch obvodd : 1 « primo v zemi
f019 LTE-25B
In=254 loo = B0 ka4 li=112504
i0 =257 ki Zz[0.45] =1.86 Ohm, la =124 A, R[B0V/5zg] = 402 mOhm
TF17-7019 zelektivni minimalné do 569 A ¢ k" = 3 46 kb
.25 Yivod
P=35kw =B =35cozfi=055 i0=2.57 ka [lk"=346 kA, ip =516 k&)
|=5324 B=1 0K Zev < Z3(0.42] [ 129 mOhm < 1.86 Ohm, 24322 =1.24 Ohm ]
I =403% [Un+ 0.7%)
S527/77 Sbémice
B=1 Ik'= 4,33 ki 0K, Zev < Z2(52) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 22 = 103 mOhm |
I =403% [Un+ 0.8%) ip =678 ka
8F15 PMAOOO 40A gG
=404 11 =120kA Pfipojeno pamoct SPEOO
i0 =269k Zs5z) =1.45 Ohm, la = 159 A4, R[BOV/5s) = 314 mOhm
TF7-8F15 selekbivita ovérena do 1000 kA » [k = 4.33 kb
TF7-8F15 zaucena dplna selektivita
8L16 CYKY4x10
lz=5804 tm=40°C (k"= 3.70 ka) 7w zemi [D]
dJ=00% I2t ¢ k252 io =2 60 ka 0K Zev « Z2(52) [ 117 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 22 = 367 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 20
Mérni tepelni adpor [F.mMW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
Uzporadani seskupenich obvodd : 1 « primo v zemi
8017 LTE-25B
In=254 loo =80 ks, li=112504
i0 =2 60 ks Zz[0.45] = 1.86 Ohm, la =124 A, R[B0V/5zg] = 402 mOhm
BF15-8017 zelektivni minimalng do B3 A < k" = 370 ki
8.25 Yivod
P=35kw =B =35cozfi=0535 i0 =260 ka (k"= 370 kA, ip =553 k&)
|=5324 B=1 0K Zev < Z2(0.42] [ 120 mOhm < 1.86 Ohm, 24322 =1.24 Ohm ]
I =403% [Un+0.7%)
9F15 PHAOOD 40A gG
In=404 1 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOD
i =269 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 4, RB0V/5:] = 314 mOhm
TF7-9F15 zelekbivita ovéfena do 1000 k& » k" = 4,33 ko
1F7-9F158 zamcena Oplna selektivita
9L16 CYEKY4x10
lz=504 tm=40°C (k"= 3.70 ka) 7 m v zemi D]
dJ=00% 12t < k252 i0 =260 ka 0K, Zev < Z3(52) [ 117 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £s = 367 mOhm |
Teplota akali [z C]: 20
Mérng tepelng adpor [F.mow] © 2.5 = suchéa pliida, velmi fidké desté
Uzpofadani seskupengch obvodd: 1« pfimo v zemi
9017 LTE-25B
In=254 loo = B0k, li=112504
i0 =260 ka Z3(0.45] = 1.86 Ohm, la = 124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
9F15-9077 zelektivni minimalné do 563 A ¢ k" = 370 k&
9.25 Y¥ivod
P=35kw =B =35cozli=0595 i0 =260k [lk"=370 kA, ip =553 ka)
|=5324 B=1 0K Zev < Z5(0.4s] [ 120 mOhrn < 1.86 Ohmn, 27322 =1.24 Ohm ]

U = 403% Un +0.7%)
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552775 Sbémice
B=1 Ik'"= 4 B7 ki 0K Zev < Z2(52) [ 839 mOhm < 155 mOhm, 24322 =103 mOhm ]
I =403% [Un+ 0.8%) ip=740ka
10F13 PHAODO 40A qG
In =404 11 =120 kA Pfipojeno pormoci SPEOO
i0=273ka Z2[5z) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOV/As) = 314 mOhm
TF7-10F13 selektivita ovérena do 1000 k& > k" = 4 E7 ka
TF7-10F13 zarugena dplna selektivita
10014 C¥EKY4x10
lz=5804 tm=40"C [lk"'= 3.96 ka) 7w zemi [D]
dJ=00% I2t < k252 i0 =264 ka 0K, Zsv < Z5(B2) [ 108 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 367 mOhm ]
Teplota okoli [st. C]: 20
MErni tepelni adpor [F.mMw] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
Uzpofadani seskupenich obvadd : 1 « prirma v zemi
10015 LTE-25B
In=204 loo = B0 kA li=112504
i =264 ka Z2[0,42] = 1.86 Ohm, la = 124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
T0F13-100715 selektivni minimalng do 563 & ¢ k" = 396 k&
10025 Wiwod
P=35kw =B =35coz =055 i0 =264 ka [Ik"= 396 kA, ip = 5.94 k&)
|=5324 B=1 0K Zev < Z2(0.42] (117 mOhm < 1,86 Ohm, 27322 =1.24 Ohm ]
I =403% [Un+ 0.8%)
11F12 PHADOOD 404 gG
=404 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOOD
i0=273ka Z5[5z) =1.45 Ohm, [a = 159 &, R[BOV/5s] = 314 mOhm
TF7-11F13 gelektivita ovéiena do 1000 kA > k" = 4 67 ki
TF7-11F13 zaucena dpina selektivita
11114 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C [lk"=3.96 ka) 7w zemi D]
dJ=00% [2t ¢ k252 i0 =264 ki 0K, Zev < Z252) [ 108 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £2 = 367 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
MErni tepelng odpor [F.mAw 2.5 = sucha plida, velmi fidkeé desté
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi
11015 LTE-25B
In=254 loe = A0k, li=112504
i0 =2.64 ka Z3(0,45] = 1.86 Ohm, la =124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
T1F13-110715 zelektivni minimalné do 563 A ¢ k" = 396 kA
11.25  Vivod
P=35kw =B =35cozfi=0595 i0 =264 ka (k"= 396 kA, ip = 5.94 k&)
|=5324 B=1 0K Zsv < Z5(0.42] [ 1171 mOhm < 1.86 Ohm, 2/32:=1.24 Ohm ]
I =403% [Un + 0.8%)
552/73 Sbémice
B=1 [k''= 524 & 0K Zsv < Z352) [ V1.5 mOhm < 155 mOhm, 24325 = 103 mOhm |
I =404% [Un +1.0%) ip=847 ka
12F11 PHAODOOD 404 gG
In=404 1 =120kA Fripojeno pomoci SPEOO
i0=2.79 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOV/As) = 314 mOhm
TF7-12F11 gelektivita ovéiena do 1000 kA > k" = 524 kA
TF712F11 zaudena dplna selekbivita
12112 CYEKY4x10
lz=504 tm=40°C (k"= 4.38 ka) 7w zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =269k 0K, Zev < Z2(52) [ 95,4 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm |

Teplota okoli [zt C]: 20
Merng tepelng adpor [K.mMA] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidke desté
Uzpofadani seskupenich obvodi: 1 » pfimo v zemi
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12013 LTE-25B
In=254 loo = B0 kA li=112504
i0 =269 ka Z3(0.4z] = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50V/5z] = 402 mOhm
T12F11-120713 selektivni minimalné do 563 & < k" = 438 k&
1225 Wiwod
P=35kwsB =35cozfi=055 i0 =269 ka k"= 432 kA, ip=EE1 ka]
|=5324 B=1 0K, Zev < Z2(0.42] [ 98.1 mObm < 1.86 Obm, 2/3 22 =1.24 Ohm |
I =404% [Un + 0.9%)
13F11 PMAODOD 404 gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =279 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 &4, R[BOV/As) = 314 mOhm
TF7-13F11 gelektivita ovéiena do 10000 kA > k" = 524 kb
TF7-13F11 zarudena dplna selekbivita
13112 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C [lle"'= 4,38 ka) 7 mw zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =269k 0K Zev £ Z=(B2] [ 95.4 mOhrn < 1.45 Ohm, 2/3 Z2 = 967 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 20
Merng tepelng adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzpofadani sezkupenich obvodi: 1 » pfimo v zemi
13013 LTE-25B
In=264 loc = B0k li=112504
i =269 ka Z3(0.42] =1.86 Ohm, la =124 A, R[B0V/5z] = 402 mOhm
T3F11-13013 zelektivni minimalné do 563 & ¢ k" = 4.38 kb
13.25 Vivod
P=35kw B =35cozfi=0595 i0 =269 ka [lk"=438 kA, ip=EE1 k&)
|=5324 B=1 0K, Zev « Z5(0.4] [ 981 mObm < 1.86 Obm, 2/3 25 =1.24 Ohm |
I =404 [Un + 0.9%)
14B7¥ Sbémice
B=1 Ik"= 575 ki 0K Zov £ Ze(bs] [ 626 mOhrm < 125 mOhm, 2/3 £z =831 mOhm ]
I =404% [Un+11%) ip=951ka
14F8 PMAOOO 40A gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =285 ki Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 A4, R[BOV/As) = 314 mOhm
1FR-14F3 zelektivita ovéfena do 1000 ka > k" = 575 kb
1F5-14F3 zamdena Oplné selekbivita
14193 CYKY4x10
lz =504 tm=40°C (k"= 4,77 k) 7 mw zemi D]
dJ=00% |2t ¢ k252 i0 =274 ka 0K, Zev ¢ Z=(B2] [ 5.9 mOhrn < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm |
Teplata akali [st. C]: 20
Merng tepelni adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzpofadani sezkupenich obvodi : 1 « pfimo v zemi
14010 LTE-25B
In=264 loo = B0 ks li=112504
i0=2.74 ka Z3(0.42] =1.86 Ohm, la =124 A, R[50V/5z] = 402 mOhm
14F8-14010 zelektivni minimalng do 569 & ¢ k" = 4 77 ki
14.25  Vivod
P=35kw =B =35cozfi=055 i0 =274 ka k"=477 ka, ip=7.23 k)
|=5324 B=1 0K, Zev « Z5(0.4=] [ 88.6 mOkm < 1.86 Obm, 2/3 25 =1.24 Ohm |
I =404% [Un+1.1%)
15F8 PHAOOD 40A gG
=404 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =280k Z5(5z) =1.45 Ohm, la = 1599 &, RB0WV/5s] = 314 mOhm

TFB-15F3 zelekbivita ovéfena do 1000 k& » k" = 575 ko
1FB-15F2 zamwcena Oplna selektivita
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1519 CYKY4x10
lz=5804 tm=40"C [lle"'= 4,77 k) 7w zemi [D]
dJ=00% [2t ¢ k252 i0 =274 ka 0K Zev < Z2(52) [ 859 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 20
Mérny tepelny adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
Uzporadani zezkupenjch obvodd : 1 « primo v zemi
15010 LTE-25B
In=254 loo =80k li=112504
i0=2.74 ka Z5[0,42] = 1.86 Ohm, la = 124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
15FE-15010 zelektivni minimalné do 569 A ¢ k" = 4 77 ki
15.25 Vijwod
P=35kw =B =35cozfi=055 i0=2.74 ka [lk"=477 ki, ip=7.23 k)
|=5324 B=1 0K, Zev < Z3(0.4=] [ 88.6 mOhm < 1.86 Obm, 2/3 Zs =1.24 Ohm |
I =404% [Un+1.1%)
16B2 Sbémice
B=1 Ik"=9.04 ka
I =406% [Un+1.5%) ip=189ka
15 PHAZ 2244 qG
In=224 & loo =120 k& Ffipojena pamaoci FSD2
i0=121ka Z85z) =176 mOhm, |a =1.31 k&, R[50 As) = 38 mOhm
Vi 1-AYKY 42240
lz=3EE A tm=42"C Ik"= 337 ki 339 m v zemi (D)
dJ=00% I2t < k252 ip=505ka 0K, Zsv < Z5(52) [ 127 mOhm < 176 mObm, 2/3 25 =118 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 10
M Erni tepeln adpaor [E.mA] 1.0 = mirmé zvibla pida
Uzpofadani seskupenich obvadd : 1 » prirma v zemi
SD622 PMAZ2 2244 giG
In=224 4 11T =120kA Ffipojeno pomoci FSR2
ip=5.05ka ZaBz) =176 mOhm, 1a =1.31 ka, R[50 /As) = 38 mOhm
Selekhivita jiEténi zde neni poZadovana
16.25 Wiwod
S=0%aA Ik'=3.31 k& Ochrana automatickim odpojenim od zdroje zde neni pozadovana
I =406% [Un +1.5%) ip=5.05ka
1784  Sbémice
B=1 Ik"=9.04 ka
I =406% [Un+1.5%) ip=189ka
15 PHAZ 3154 g6
In=3154 loo =120 k& Ffipojena pamaoci FSD2
i0=16.2 ks Za5z) =125 mOhm, |a =1.85 k&, R[50 As) = 27 mOhm
17L6 1-AYKY 4x240
|z =366 A tm=594"C Ik"= 552 ka 135 m v zemi (D]
dJ=13% I2t < k252 ip=3903ka 0K, Zsv < Z5(Bs) [ BE.8 mOhm < 125 mOhm, 27325 = 831 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 10
M Erni tepelnd adpaor [E.mA] 1.0 = mirmé zvibla pida
Uzpofadani seskupenich obvadi: 1 « prirma v zemi
SR/H9 PHAZ? 3154 gl
In=3154A 11 =120 kA Pfipojeno pormoci FSRZ
ip=9.03ka 225z =125 mOhm, |a =1.85 ka, R[50 5e) = 27 mOhm
Selekhivita jiEténi zde neni poZadovana
1788 Shémice
B=1 Ik"= 552 ka 0K, Zsv < Z5(52) [ 6.8 mOhm < 125 mOhm, 2322 =831 mOhm |
I =402% [Un + 0.5%) ip=9.03ka
17B9 Sbémice
B=1 k"= 562 kb Ochrana automatickinm odpojenim od zdroje zde neni poZadovana
I =402% [Un + 0.5%) ip =903k
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SR/59 PMAZ 160A giG
In =160 A M =120kA Ffipojeno pomoci FSRZ
i0=811ka Z3[5z) = 297 mOhm, |a = 777 A, RBOV/5s] = 64 mOhm
SR/53-5R/59 selektivita ovéiena do 1000 ka » [k" = 552 k&,
Selekhivita jiEténi zde neni poZadovana

17L11  1-AYKY 4x150
lz=283 4 tm=33°C Ik"= 4 B4 k& 44 m v zemi [D]
dJ=03% |2t ¢ k252 ip=720ka 0K Zev £ Ze(bs] [ 846 mOhrn < 297 mOhm, 2/3 £2 =138 mOhm )
Teplota akali [zt C]: 10
Mérng tepelng adpor [F.m 2 1.0 = mimé zvibla pada
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi

17B12 Sbémice

B=1 k"= 4.64 ka Ochrana automatickinm odpojenim od zdroje zde neni poZadovana
I =401% [Un+0.3%) ip=720ka
17113 1-AYKY 4x150
lz =283 4 tm=33°C [k'= 412 k& 3 m v zemi [D]
dl=02% 12t ¢ k252 ip=E6.29 ka Ochrana automatickinm odpojenim od zdroje zde neni poZadovana

Teplota okoli [zt C]: 10
Merng tepelng adpor [K.m 4 1.0 = mirmé zvihla pada
Uzpofadani sezkupenich obvodi: 1 « pfimo v zemi

17B14 Sbémice

B=1 [k"= 412 k&, 0K, Zsv < Z2(53] [ 99.3 mOhm < 237 mOhm, 2¢3 25 = 138 mOhm |
=401 [Un + 0.1%] ip =629 k&
17115 1-AYKY 4x150
lz=2834 tm=33°C [k''= 356 ka, 48 m v zemi [D]
d=02% 12t < k252 ip=535ka 0K, Zgv < Z5(Bz] (119 mOhm < 237 mOhm, 243 25 = 138 mOhm

Teplata akali [zt C]: 10
Mérni tepelni adpor [K.m W 0 1.0 = mirmé zvihla pada
Uzporadani seskupenich obvodd : 1 « primo v zemi

17B16 Sbémice

=1 k"= 356 ka, 0.K. Zev < Zs5s1 [ 119 mOhm < 297 mOhm, 2¢3 Zs = 198 mdhm )
U = 400 [Un +0.0%) ip = 5.35 ka
17L17 1-AYKY 4x150
lz=2834 tm=33°C k"= 3.26 kA, 1 v zemi D)
dU=00% 12t < k252 ip = 4.85 ka, 0.K. Zev < Zs(5s] [ 133 mOhm < 237 mOhm, 243 Zs =198 mOhm )

Teplota okoli [zt C]: 10
M Erni tepeln adpaor Km0 1.0 = mirmé zvibla pida
Uzpofadani seskupenich obvadi: 1 « prirma v zemi

551551 Sbémice

E=1 k"= 3.26 kA, 0.K. Zev < Zs(Bs] [ 133 mOhm < 297 mOhm, 243 Zs = 193 m0hm )
U = 400 (Un - 0.0%) ip = 4.95 ka,
17L19  1-AYKY 4x150
lz= 2834 tm=33°C k"= 2.82 ke, 55 v zemi (D)
dU=00% 2t < k252 ip =416 ka 0.K. Zev < ZslBs] [ 157 mOhm < 297 mOhm, 243 Zs = 193 m0hm )

Teplota okoli [zt C]: 10
M &rng tepeln adpor [F.m 1.0 = mime zvlibla pada
Uzpofadani seskupenich obvod: 1« pfimo v zemi

SR/64 PMAZ 160A gG
In=1604 11 =120kA Ffipojeno pomoci FSR2
ip=416ka Z3Bz) = 297 mOhm, |a = 777 A, R[B0V/5z) = 64 mOhm
Selekbivita jiEténi zde neni pozadovana

17.25 Vivod
S =0vA k"= 2.82 kA, 0.K. Zev < Zs(0,42) [ 157 mOhm < 162 mOhm, 243 Z = 108 mOkm |
U =400 (Un - 0.0%) ip =416 ka

18F19 PMADOO 504 gG
In=504 1 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =296 ka 255z =117 Ohm, la = 198 &, RB0WV/5s] = 253 mOhm
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SR/53-18F19 selekhivita ovérena do 100.0 ka = k' = 3.26 ka
SR/53-18F13 zarudena Uplha seleklivita

18L20 CYEKY4x10
lz =504 tm=56"C [lk"'= 2.85 k) 7w zemi D]
dl=01% [2t < k252 io =287 ka 0K, Zev « Z=0z) [ 161 mObm < 1.7 Obm, 2/3 22 = 779 mOhm |
Teplota okoli [ C]: 20
Mérni tepelni adpor [F.mMW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
Uzpofadani seskupenich obvadi: 1 « prirma v zemi
18021 LTE-37B
In=324 loo =80k li=144 4
i =287 ka Z2[0,42) =1.43 Ohm, la = 161 4, R[50V/5z] = 310 mOhm
18F13-18027 selektivni minimalné do 662 & < k" = 285 k&
18.25 Wiwod
P=95kw =B =35cozfi=055 i =2.87 ka [Ik"=285 kA, ip=417 ki)
|=1444 B=1 0K Zev < Z2(0.42] [ 162 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 22 = 953 mOhm |
I =400% [Un-01%)
552/53 Sbérmice
B=1 Ik'= 3566 ki 0K Zev < Z2(52) [ 119 mOhm < 297 mObm, 2/3 22 =138 mOhm |
I =400% [Un + 0.0%) ip=5230ka
19F18 PHAOOD 504 gG
In =504 1T =120 kA Pfipojeno pormoci SPEOO
i0 =3.02 ka 225z =1.17 Ohm, la = 198 4, RBOV/A2) = 253 mOhm
SR/93-19F18 selekhivita ovérena do 100.0 ka = [k" = 3.56 ka
SR/53-19F18 zarudena Uplna selekhivita
1919 CYEY4x10
lz=5804 tm=586"C (k"= 3.09 ka) 7w zemi D]
dJ=01% I2t < k252 i0 =292 ka 0K, Zev < Z5(02) [ 147 mOhm < 1.7 Ohm, 2/3 25 =773 mOhm |
Teplota okoli [st. C]: 20
M Erni tepelni adpor [ mM] © 2.6 = sucha piida, velmi fidké dedté
Uzpofadani seskupenich obvadd: 1 « prirma v zemi
19020 LTE-37B
In=324 loe = B0 kA li=144 4
i0 =292 ka Z2[0,42) =1.43 Ohm, la = 161 4, R[50V/5z] = 310 mOhm
T9F18-13020 selektivni minimalng do 662 & < k" = 309 k&
19.25 Wiwod
P=95kw B =35cozfi=055 i0 =292 ka [Ik"=309 kA, ip =454 k&)
|=1444 B=1 0K, Zev < Z2(0.42] [ 149 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 22 = 953 mOhm |
I =400% [Un - 0.0%]
20F18 PMADOO 504 gG
Ih =Rl A4 1 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOOD
i =3.02 ka 285z =117 Ohm, [a = 193 &, RBOWV/As) = 253 mOhm
SR/53-20F18 zelektivita ovéfena do 100.0 k. » [k" = 3.56 ka
S5R/59-20F18 zarutena dplna zelekbivita
20019 CYEKY4x10
lz =504 tm=56"C (k"= 3.0 ka) 7y zemi D]
dJ=01% I2t ¢ k252 i0 =292 ka 0K, Zev < Z2(52) [ 147 mOhm < 1.7 Ohm, 2/3 22 = 773 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
M Erni tepelng odpor [F.mAw : 2.5 = sucha plida, velmi fidkeé desté
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi
20020 LTE-32B
In=324 loe = A0k, li=144p
i0 =292 ka Z3(0.45] =1.43 Ohm, la = 161 &, R[50V/5z] = 310 mOhm
20F18-200 20 zelektivni minimalné do 662 A ¢ k" = 3.09 k4
20.25  Vivod
P=95kw w8 =9 5cozfi=0595 i0 =292 ka (k"= 309 kA, ip = 454 k&)
|=1444 B=1 0K Zsv < Z5(0.4s] [ 143 mOhm < 1.43 Ohm, 243 25 = 953 mOhm ]
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L= 400% [Un - 0.0%]

552/95 Sbémice
B=1 k"= 412 ki 0K, Zev « Z2(0z] [ 99.3 mOhm < 237 mOhm, 2/3 22 = 198 mOhm |
U =401% [Un+01%) ip=E.29ka
21F16 PHAODOD 40A gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPBEO0
i =2 66 ka ZaBz) =1.45 Ohm,. la = 159 4, R[BOV/Az) = 314 mOhm
SR/A3-21F16 selekhivita ovérena do 100.0 ka = [k = 412 ka
SR/B9-21F16 zarudena Uplha zelektivita
21L17 CYEY4x10
lz=5604 tm=40"C (k"= 3.52 ka) 7w zemi (D]
dJ=00% I2t < k252 i0 =258 ka 0K, Zsv < Z5(52) [ 125 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 367 mOhm ]
Teplota okoli [zt C]: 20
M eErng tepelng odpor [F.mAw] 2.5 = sucha pida, velmi fidké desté
Uzpofadani seskupenich obvadd : 1« pfima v zemi
21018 LTE-25B
In=254 loo = B0k, li=112504
io =258 ka Z3(0.4z] = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50V/5z] = 402 mOhm
21F16-210718 selektivni minimalné do 563 & ¢ k" = 352 k&
21.25  Vivod
P=35kw =B =35cozfi=055 i =258 ka k"= 352 kA, ip=520ka]
|=5324 B=1 0.k Zev < Z2(0,42) [ 128 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
U =401%[Un+01%)
22F16 PMAODOOD 404 gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 = 2.66 ka Z5[5z] =1.45 Ohm, la = 159 &, R[BOV/As) = 314 mOhm
S5R/53-22F16 zelektivita ovéiena do 100.0 k> k" =412 ka
SRMA9-22F16 zarutena dplna selekhivita
22117 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C [lle"'= 3.52 ka) 7 mw zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =258 ka 0K, Zev < Z2(52) [ 125 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £z = 967 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
Merny tepelni adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzpofadani sezkupenich obvodi : 1 « pfimo v zemi
22018 LTE-25B
In=264 loo = B0 ks li=112504
i0 =258 ka Z3(0.42] =1.86 Ohm, la =124 A, R[B0V/5z] = 402 mOhm
22F1B-220018 zelektivni minimalné do 563 & ¢ k" = 352 kb
22.25  Vivod
P=35kw B =35cozfi=0595 io =258 ka [lk"=352 kA, ip=520ka)
|=5324 B=1 0K Zev < Z2(0.42] [ 128 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
J=401% [Un+01%)
552757 Sbérmice
B=1 Ik"= 4 B4 k& 0K, Zgv < Z2(52) [ 846 mOhm < 237 mOhm, 24322 =198 mOhm |
I =401"% [Un+ 0.3%) ip=720ka
23F14 PMAODOO 40A gG
=404 11 =120kA Ffipojeno pamoct SPEOOD
i0 =273k Z5Bz] =1.45 Ohm, [a = 159 A4, R[BOV/5s) = 314 mOhm
S5R/53-23F14 zelektivita ovéfena do 100.0 ka > [k = 4.64 ka
SR/A9-23F14 zarutena dplna selekivita
23115 CYEKY4x10
lz =504 tm=40"C [lle"'= 3.92 ka) 7y zemi [D]
dJ=00% |2t ¢ k252 i0 =263k 0K, Zev < Z2(52) [ 110 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £2 = 967 mOhm |

Teplata akali [zt C]: 20
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Mg tepelng odpor [F.mw] 0 2.5 = sucha piida, velmi fidke desté
Uzpofadani sezkupenich obvod: 1« pfimo v zemi

23016 LTE-25B
In=254 loo = B0 kA, li=112504
io =263 ka Z3(0.4g) =1.86 Ohm, la = 124 4, R[5/5z] = 402 mOhm
23F14-230716 zelektivni minimalné do 563 & ¢ [k = 392 k&
23.25 Vivod
P=35kw B =35cozhi=055 i0 =263 ki [lk"=292 k&, ip =584 k&)
|=5324 B=1 0K Zev < Z2(0.42] (112 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =124 Ohm )
I =401% [Un+ 0.3%)
24F14 PMAOOO 40A gG
=404 11 =120kA Pfipojeno pamoct SPEOO
i0 =273k Z5Bz] =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOV/As) = 314 mOhm
5R/53-24F14 zelektivita ovéiena do 100.0 ka > 1K' = 4.64 ka
SR/A9-24F14 zarutena dplha selekivita
24115 CYEKY4x10
lz=5804 tm=40"C [lk"'= 3.92 k) 7y zemi [D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =263 ka 0K Zav ¢ Z=(Bz] [ 110 mOhm < 1.45 Okm, 243 22 = 967 mOhm
Teplata akali [zt C]: 20
Merng tepelni adpor [K.mMA] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
Uzporadani seskupenich obvodd : 1 « primo v zemi
24016 LTE-25B
In=254 loo =80k, li=112504
i0 =263 ki Z5[0,45] = 1.86 Ohm, la =124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
24F14-24016 zelektivni minimalné do 563 & ¢ k" = 392 kb
24.25  Vijwod
P=35kw =B =35cozfi=0535 i0=263ka [lk"=3192 kA, ip =584 k&)
|=5324 B=1 0K Zev < Z5(0.42] [ 112 mOhm < 1.86 Ohm, 24322 =1.24 Ohm ]
I =401"% [Un + 0.3%)
SR/59 PMHAZ 2004 gG
Ih= 200 A 1M =120kA Ffipojeno pomoci FSR2
ip=303ka 286z = 210 mOhm, la =1.10 ka, R[50 5s) = 45 mOhm
SR/53-5R/59 selektivita ovérena do BO0 ks » k" =552 ki,
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
25011 1-AYKY 4x150
lz=2834 tm=66"C [k'= 482 ka 34 m v zemi D]
dJ=02% I2t ¢ k252 ip=753ka 0K Zev « Z5(52) [ 817 mOhm < 210 mOhm, 24322 = 140 mOkm |
Teplota okoli [zt C]: 10
Mérng tepelng adpor [F.m 2 1.0 = mimé zvikla pada
Uzpofadani sezkupengch obvod: 1« pfimo v zemi
SR/70 PMAZ 2004 gG
In= 200 A 11T =120kA Ffipojeno pomoci FSR2
ip =703k 285z = 210 mOhm, 1a =1.10 ka, R{B0 5s) = 45 mOhm
Selektivita ji#éni zde neni poZadovana
25B13 Sbérmice
B=1 Ik"= 482 kA 0K, Zgv £ Z=(B2] [81.0 mOhrn < 210 mOhm, 2/3 Z2 =140 mOhm |
I =401"% [Un+ 0.3%) ip=709ka
25B14 Sbémice
B=1 [k'= 482 ka 0K Zsv < Z5(52] [ 817 mOhm < 210 mOhm, 27325 = 140 mOhm ]
I =401% [Un + 0.3%) ip =759k
SR/70 PMAZ 100A gG
=100 4 M =120kA Ffipojeno pomoci FSRZ
i0=517 ka Z5[5z) = 453 mOhm, |a = 503 A, RBOV/5s] = 93 mOhm

SRAYO5RAT0 selektivita ovérena do TOU0 ka » k" = 4.82 ka,
Selektivita ji#téni zde neni poZadovana
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1-AYKY 4x150

lz =283 4 tm=18"LC (k"= 3.62 ka) 84 m v zemi [D]
dl=02% [2t ¢ k252 io =478 ka 0K, Zev < Z2(52) [ 116 mOhm < 459 mOkm, 2/3 22 = 306 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 10
Merng tepelny adpor [K.m 4 0 1.0 = mirmé zvihla pada
Uzporadani zezkupenjch obvodd : 1 « primo v zemi
26B17 Sbérmnice
B=1 i0 =478 ka (k"= 362 ka, ip =544 k&)
J=401% [Un + 0.1%) 0K Zgv < Z252) [ 116 mOhm < 453 mOkm, 2/3 £2 = 306 mOhm |
25118 1-AYKY 4x150
lz=283 4 tm=18"LC [lk"'= 312 ka) 51 m v zemi [D]
dJ=01% I2t < k252 i0 =459 ka 0K, Zsv < Z5(B2) [ 138 mOhm < 453 mObm, 2/3 25 = 306 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 10
M Erni tepelni adpor [K.mA 1.0 = mirmé zvihla pida
Uzpofadani seskupenich obvadi : 1 « prirma v zemi
25B19 Sbémice
B=1 i0 =453 ka [lk"=312ka, ip = 4 B4 k&)
I =400% [Un +01%) 0K, Zev < Z2(52) [ 138 mOhm < 459 mOkm, 2/3 £2 = 306 mOhm |
25L20 1-AYKY 4x150
lz=283 4 tm=18"LC Ik'= 2 88 ki 31 mow zemi (D]
dJ=00% I2t < k252 ip=426ka 0K, Zsv < Z5(52) [ 151 mOhm < 453 mObm, 2/3 25 = 306 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 10
M &rrg tepelng adpor [F.m 1.0 = mime zvlihla pada
|Jzporadani seskupenpch obvodd : 1 » primo v zemi
551/65 Sbérnice
B=1 Ik"= 288 kA 0K, Zev < Z2(52) [ 151 mOhm < 459 mOkm, 2/3 £2 = 306 mOhm |
I =400% [Un+0.1%) ip=426ka
25L22 1-AYKY 4x150
lz =283 4 tm=18°C Ik"= 219 k& 124 m v zemi (D)
dJ=00% 12t ¢ k252 ip=2320ka 0K, Zsv < 2352 [ 204 mOhm < 459 mOkm, 2/3 £2 = 306 mOhm )
Teplota akali [zt C]: 10
Mérng tepelng adpor [F.m 0 1.0 = mimé zvibla pada
Uzpofadani seskupenich obvodl: 1 & pfimo v zemi
25.25  Vivod
S=0vA k"= 219 ki 0K, Zev < Z2(0.42] [ 204 mOhm < 233 mOhm, 2/3 22 =159 mOkhm |
I =400% [Un+0.1%) ip=320ka
26F22 PMAODOOD 40A gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOD
i0 =248 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 &4, R[BOV/5s) = 314 mOhm
SR/T0-26F22 zelektivita ovéifena do 100.0 ka » [k = 2.88 ka
SRAT0-26F22 zarutena dplna selekhivita
26L23 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C [lle"'= 2 .55 ka) 7w zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =242 ka 0K, Zev < Z2(52) (177 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £2 = 967 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
Merng tepelng adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzpofadani sezkupenich obvodi: 1 » pfimo v zemi
26024 LTE-25B
In=204 loe = A0k, li=112504
i0=2.42 ka Z5[0.45) = 1.86 Ohm, la =124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
2BF22-260024 zelektivni minimalné do 563 A ¢ |k = 255 k4
26.25 Vivod
P=35kw B =35cozfi=0595 i0 =242 ka [lk"=255 kA, ip=372ka)
|=5324 B=1 0K Zsv < Z5(0.4s] [ 180 mOhm < 1.86 Ohm, 2/32:=1.24 Ohm ]
I =400% [Un + 0.0%)
552/67 Sbérnice
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B=1 i0 =459 ka [lk"=312 kA, ip= 464 k&)
I =400% [Un + 0.1%) 0K, Zsv < Z3(52) [ 138 mOhm < 459 mOkm, 2/3 £3 = 306 mOhm |
27F21 PHAODOD 40A gG
In=4048 11T =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
io =252 ka Z3Bz) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOW/As) = 314 mOhm
SRAT0-27F21 selekhivita ovérena do 100.0 ka = [k =312 ka
SRAT0-27F21 zarudena dplna zelektivita
2722 CYEY4x10
lz=5604 tm=40"C (k"= 2,74 ka) 7w zemi (D]
dJ=00% I2t < k252 i0 =245 ka 0K, Zsv < Z5(52) [ 164 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 367 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
M &rng tepelng odpor [F.mw] 2.5 = sucha pida, velmi fidke desté
Uzpofadani seskupenich obvodl: 1« pfimo v zemi
27023 LTE-25B
In=254 loe = B0 kA, li=112504
io =245 ka Z3(0.4z] = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50V,/5z] = 402 mOhm
2VF21-27023 zelektivni minimalné do 563 & ¢ |k = 274 k&
27.25  Vivod
P=35kwsB =35cozhi=055 i0 =245k [lk"=274 kA, ip =401 k&)
|=5324 B=1 0K Zev « Z2(0.4z] [ 167 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =124 Ohm ]
I =400% [Un+0.1%)
28F21 PMAOOD 40A gG
=404 11 =120kA Ffipojeno pamoct SPEOD
i0 =252 ki Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 A4, R[BOV/As) = 314 mOhm
SRAT0-28F21 zelektivita ovéfena do 100.0 ka > k" =312 ka
SRAY0-28F21 zarudena dplna selekiivita
28122 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C [lle"'= 2,74 k) 7w zemi [D]
dl=00% I2t ¢ k252 io =245 ka 0K Zev < Z2(52) [ 164 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 367 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 20
Merng tepelni adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzporadani sezkupenjch obvodd : 1 « primo v zemi
28023 LTE-25B
In=264 loc = B0k li=112504
i0 =245 ki Zz[0.45] = 1.86 Ohm, la =124 A, R[50V/5z] = 402 mOhm
28F21-28023 zelektivni minimalng do 563 & ¢ k" = 2 74 kb
28.25 Vijwod
P=35kw =B =35cozfi=0535 i0 =245 ka [lk"=274 ka, ip=4.01 k&)
|=5324 B=1 0K, Zev « Z5(0.4] [ 167 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
I =400% [Un+0.1%)
552769 Sbérmice
B=1 io=4.78 ka [lk"=362 kA, ip =544 k&)
=401% [Un + 01%) 0K, Zsv < Z5(B2) [ 116 mOhm < 453 mObm, 2/3 25 = 306 mOhm
29F19 PHAOOO 40A gG
In=4024 11 =120kA Ffipojeno pamoct SPEOD
i0 =259k Zs[5z) =1.45 Ohm, la = 159 A, R[BOV/5s) = 314 mOhm
S5R/70-29F119 zelektivita ovéiena do 100.0 kd > 1K' = 3.62 ka
SRAT0-29F19 zarudena dplna selektivita
29120 CYEKY4x10
lz=5804 tm=40°C [lk"'=3.13 k) 7w zemi [D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =252 ka 0K Zev « Z2(52) [ 142 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 22 = 367 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 20
Mérni tepelni adpor [F.mMW - 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
Uzporadani seskupenich obvodd : 1 « primo v zemi
29021 LTE-25B
In=254 loo =80k, li=112504
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io=2.52 k&

Z3(0.45] = 1.86 Ohm, la = 124 &, R[50 /5s) = 402 mOhm
29F19-25021 selekbivni minimalné do 569 & < [k" =313 k&

29.25 Vivod
P=35kwsB =35cozli=055 i0 =252 ka [lk"=3713 kA, ip = 4 B0 k&)
|=5324 B=1 0K Zev « Z2(0.4z] [ 145 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =124 Ohm ]
I =400% [Un+0.1%)
30F19 PHAOODO 40A gG
In=4024 11 =120kA Ffipojeno pamoct SPEOO
i0 =259 ka Z25z) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[B0OWV/As) = 314 mOhm
SRAY0-30F13 selekhivita ovérena do 100.0 ka = k" = 3.62 ka
SR/Y0-30F19 zarudena dplna selekbivita
J0L20 CYEKY4x10
lz=5804 tm=40°C [lk"'= 313 ka) 7w zemi [D]
dJ=00% I2t < k252 io =252 ka 0K Zav < Z=(6z] [ 142 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 2= = 967 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 20
Mérni tepelni adpor [F.mMW 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
Uzporadani seskupenich obvodd : 1 « primo v zemi
30021 LTE-25B
In=254 loo =50k, li=112504
i0 =252 ki Zz[0.45] =1.86 Ohm, la =124 A, R[B0V/5zg] = 402 mOhm
A0F13-30027 selektivni minimalng do 563 & ¢ k" = 313 k&
30.25 Wijwod
P=35kw =B =35coz =055 i0 =252 ka [lk"=313 kA, ip =460 kA)
|=5324 B=1 0K Zev < Z2(0.42] [ 145 mOhm < 1.86 Ohm, 2/322=1.24 Ohm ]
I =400% [Un+0.1%)
SR/70 PMAZ 160A giG
In =160 A 1 =120kA Ffipojeno pomoci FSRZ
ip =759k Z35z) = 297 mOhm, |a = 777 A, RBOV/5s] = 64 mOhm
SRATO-SRAT0 selektivai minimalng do 2.7 k< k' = 4,82 kA
J1L16  1-AYKY 4x150
lz=283 4 tm=33"C Ik"= 377 ki VB m v zemi [D]
dJ=01% I2t < k252 ip =509 ka 0K, Zsv < Z5(02) [ 114 mOhm < 237 mObm, 2/3 25 =138 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 10
M Erni tepeln adpaor Km0 1.0 = mirmé zvibla pida
Uzpofadani seskupenich obvadi: 1 « prirma v zemi
31B17 Sbémice
B=1 [k"= 2377 ka 0K, Zev < Z5(52) [ 114 mOhm < 237 mObm, 2/3 Z2 =138 mOhm |
I =401"% [Un+ 0.2%) ip =559k
3118 1-AYKY 4x150
|z =306 A tm=34"LC Ik'= 320 ki B0 v zemi (D]
dJ=00% I2t < k252 ip =476 ka 0K, Zev < Z5(52) [ 136 mOhm < 237 mObm, 2/3 Z2 =138 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 10
M &rng tepelng odpor [F.mA] 0 0.7 = vihka piida
Uzpofadani seskupenich obvod: 1« pfimo v zemi
J1B19 Sbérmice
B=1 Ik"= 320 kA 0K, Zgv < Z2(52) [ 136 mOhm < 297 mOkhm, 2/3 Z2 =198 mOhm |
U =401% [Un+01%) ip =476 ka
31L20 1-AYKY 4x150
lz =283 4 tm=33°C [k'= 288 ka A0 m v zemi (D]
dJ=00% [2t ¢ k252 ip =426k 0K Zev < Z2(52) [ 154 mOhm < 297 mObhm, 2/3 £2 =138 mOhm |
Teplota akali [zt C]: 10
Mérng tepelng adpor [F.m 1.0 = mimé zvibla pada
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi
SR/64 PMAZ 160A giG
In=1604 M =120kA Ffipojeno pomoci FSRZ
ip=426ka Z35z) = 297 mOhm, |a = 777 A, RBOV/5s] = 64 mOhm
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Selekhivita jiEténi zde neni poZadovana

3125 Wiwod
S =0%a Ik"= 288 ka 0K Zsv < Z5(0.4] [ 153 mOhm < 162 mOhm, 24325 =108 mOhm ]
U =401% [Un+01%) ip =426k
552/63 Sbérmnice
B=1 Ik"= 320 ka 0K, Zev < Z2(52) [ 136 mOhm < 297 mOkm, 2/3 £2 =138 mOhm |
U =401%[Un+01%) ip=476ka
32F21 PMAODOD 40A gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =253 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, la = 159 &, R[BOV/As) = 314 mOhm
SRATO-32F21 zelektivita ovéfena do 100.0 k> Ik = 3. 20 ka
SRA0-32F2 zarudena dplna selekhivita
32122 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C [lle"'=2.80 ka) 7 mw zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =246 ka 0K, Zev < Z2(52) [ 162 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 £2 = 967 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
Merng tepelng adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké desté
Uzpofadani sezkupenich obvodi: 1 » pfimo v zemi
32023 LTE-25B
In=264 loc = B0k, li=112504
i0 =246 ka Z5[0.45) = 1.86 Ohm, la =124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
32F21-320023 zelektivni minimalné do 563 & ¢ k" = 2.80 kb
32.25 Vivod
P=35kw B =35cozfi=0595 io =246 ka [lk"=280kA, ip=410ka)
|=5324 B=1 0K, Zev « Z5(0.42] [ 165 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
I =400% [Un+01%)
33F21 PHAODOD 40A gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPBEO0
io =253 ka Z3Bz) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOW/As) = 314 mOhm
SRAT0-33F2T selekbivita ovérena do 100.0 ka = 1K' =320 ka
SRSY0-33F21 zarudena dplna zelektivita
3322 LCYEY4x10
lz=504 tm=40"C (k"= 2.80 ka) 7w zemi (D]
dJ=00% I2t < k252 i0 =246 ka 0K, Zsv < Z5(52) [ 162 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 367 mOhm ]
Teplota okoli [zt C]: 20
M eErng tepelng odpor [F.mAw] - 2.5 = sucha piida, velmi fidke desté
|Jzporadani seskupenpch obvodd : 1 » primo v zemi
33023 LTE-25B
In=254 loo = B0k, li=112504
i0 =2 46 ka £3(0.42) =1.86 Ohm, la =124 4, R[50/5z] = 402 mOhm
A3F21-33023 selektivni minimalné do 563 & ¢ Ik = 2 80 k&
33.25  Vivod
P=35kwsB =35cozhi=055 i0 =246 ka [Ik"=280kA, ip=410k4)
|=5324 B=1 0K Zev « Z2(0.42] [ 165 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =124 Ohm ]
I =400% [Un+ 013
552761 Sbérmnice
B=1 Ik'"= 377 ka 0K, Zsv < Z5(52) [ 114 mOhm < 237 mObm, 2/3 25 =138 mOhm )
I =401% [Un + 0.2%) ip =559 k&
34F19 PHAODOD 40A gG
=404 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =260 ka Z5(5z) =1.45 Ohm, la = 1599 &, RB0WV/5s] = 314 mOhm

SRA70-34F119 selekhivita ovérena do 100.0 ka = [k = 3.71 ka
SR/Y0-34F19 zarudena dplna zelektivita
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34L20 CYEKY4x10
lz=5804 tm=40"C (k"= 3.20 ka) 7w zemi [D]
dJ=00% [2t ¢ k252 io =253 ka 0K Zav ¢ Z=(Bz] [ 140 mOhm < 1.45 Okm, 243 22 = 967 mOhm
Teplata akali [zt C]: 20
Mérny tepelny adpor [K.mMAW] 0 2.5 = sucha pida, velmi fidké dedté
Uzporadani zezkupenjch obvodd : 1 « primo v zemi
34021 LTE-25B
In=254 loo =80 ka4 li=112504
i0 =253 ki Z5[0,45] = 1.86 Ohm, la =124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
34F19-34021 zelektivni minimalné do 569 & ¢ k" = 320 kb
34.25  Viwod
P=35kw =B =35cozfi=055 i0 =203k k"= 320 kA, ip=4.71 ka]
|=5324 B=1 0K Zev < Z3(0.4] [ 142 mOhm < 1.86 Ohm, 27322 =1.24 Ohm ]
I =401"% [Un+ 0.2%)
35F19 PHAOOD 40A gG
=404 1M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0=2.60ka Z5(0z) =1.45 Ohm, la = 159 &, RB0V/5s) = 314 mOhm
SR/70-35F119 zelekhivita ovérena do 100.0 k= [k" = 3.71 ka
SR/70-35F19 zarutena dplha zelektivita
35L20 CYEY4x10
lz=5604 tm=40°C (k"= 3.20 ka) 7 m oy zemi D]
dJ=00% I2t ¢ k252 i0 =253 ka 0K, Zev < Z5(52) [ 140 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 367 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
Mérny tepelny adpor [F.mw] © 2.5 = suché piida, velmi fidké desté
Uzpofadani seskupenich obvod: 1« pfimo v zemi
35021 LTE-25B
In=254 loo = B0k, li=112504
i0 =203 ka Zs(0.45] = 1.86 Ohm, la = 124 4, R[50V/5s] = 402 mOhm
J5F19-350 21 selektivni minimalné do 563 & ¢ [k = 320 k&
35.25 Vivod
P=35kwsB =35cozli=055 i0 =253 ki (k"= 320k, ip =471 k&)
|=5324 B=1 0K Zev « Z=(0.4z] [ 142 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =124 Ohm ]
I =401% [Un+ 0.2%)
36B14 Sbérmnice
B=1 Ik'= 482 ka 0K Zsv < Z5(52) [ 817 mOhm < 210 mOhm, 27325 = 140 mOhm ]
I =401% [Un+ 0.3%) ip=759ka
SR/70 PMAODOOD 50A gG
In=504 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOO
i0 =323k 255z =117 Ohm, la = 198 &, RB0V/5s] = 253 mOhm
SRATO-5RAT0 selektivita ovérena do TO0D k&, » k" = 4.82 k&,
SRSYOS5RAT0 zanucena dplna zelektivita
36L16 CYEY4x16
lz=E54 tm=33°C [lk"'=4.32 ka) 7 m v zemi D]
dJ=01% 12t < k252 i0=2315ka 0.k, Zsv £ Z=(bs] [ 96.0 mOhrn < 1.17 Ohm, 2/3 25 = 773 mOhm )
Teplota akali [z C]: 20
Mérng tepelng adpor [F.mow] © 2.5 = suchéa pliida, velmi fidké desté
Uzpofadani seskupengch obvodd: 1« pfimo v zemi
36017 LTE-3ZB
In=324 loo = B0k, li=144p
i0=2315ka Z3(0.45] =1.43 Ohm, la = 161 &, R[50V/5z] = 310 mOhm
SRAT0-36017 selektivni minimalng do BE2 A < k' = 4,32 kA
36.25 Viwvod
P=95kw =B =9 5cozfi=055 i0=315ka (k"= 432 kA, ip = 654 k&)
|=1444 B=1 0K Zev < Zs(0.4s] [ 379 m0hm < 1.43 Ohm, 2/3 25 = 353 mOhm |

U =401 [Un +0.3%)
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SRA70

PHAQOOD 504 gG

In =Rl A4 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOOD
i0=3.23ka 255z =117 Ohm, [a = 198 &, RB0V/5s) = 253 mOhm
SRATO-5RAT0 selektivita ovéfena do 1000 ka » k" = 4.82 k&,
SR/ T0-5RA70 zanucena aplna zelekbivita
37L16 CYEY4x16
lz=E54 tm=33°C (k"= 4.32 ka) 7 mv zemi D]
dJ=01% |2t ¢ k252 i0 =315k 0K Zev < Z2(52) [ 6.0 mOhm < 1.17 Ohm, 2/3 22 = 773 mObm |
Teplota akali [zt C]: 20
Mérng tepelng adpor [F.mw] © 2.5 = suchéa piida, velmi fidké desté
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi
37017 LTE-32B
In=324 loo = B0k, li=144 4
i0=2315ka Z3(0.45] = 1.43 Ohm, la =161 &, R[50V/5z] = 310 mOhm
SRAT0-37017 selektivni minimalng do BE2 A < Ik' = 4,32 kA
37.25  Viwvod
P=95kw B =95cozli=0595 i0=315ka (k"= 432 kA, ip = £.54 k&)
[=1444 B=1 0K Zev < Z5(0.4s] [ 379 m0Ohm < 1.43 Ohm, 2/3 25 = 353 mOhm |
I =401% [Un + 0.3%)
3J8B9 Sbeémice
B=1 [k''= 552 k4 0K, Zev < Z5(B2) [ 6.8 mOhm < 125 mOhm, 24322 = 83.1 mOhm |
I =402% [Un + 0.5%) ip=9.03kaA
38F10 PMADOOD 404 gG
=404 M =120kA Ffipojeno pomoci SPEOOD
i0 =282 ka Z5[5z) =1.45 Ohm, [a = 159 4, R[B0V/5s) = 314 mOhm
SR/53-38F10 zelektivita ovéfena do 100.0 k> [k =552 ka
5R/59-38F10 zarutena dplna zelekbivita
38111 CYEKY4x10
lz =504 tm=40°C (k"= 4.5 kaA) 7w zemi D]
dJ=00% [2t ¢ k252 i0=2.72 ka 0K Zev < Z2(52) [ 90.2 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 20
MErni tepelng odpor [F.mAw 2.5 = sucha plida, velmi fidkeé desté
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 » pfimo v zemi
38012 LTE-25B
In=254 loe = A0k, li=112504
i0=2.72ka Z3(0,45] = 1.86 Ohm, la =124 4, R[50V/5z] = 402 mOhm
38F10-38071 2 zelektivni minimalné do 569 A ¢ k" = 459 k4
38.25 Vivod
P=35kw =B =35cozfi=0595 i0=272ka (k"= 459 kA, ip = £.95 k&)
|=5324 B=1 0K Zsv < Z5(0.4s] [ 929 mOhm < 1.86 Obm, 2/3 25 =1.24 Ohm |
I =402% [Un + 0.5%)
J9F10 PHAODOD 404 gG
In=404 11 =120kA Ffipojeno pomoci SPBEO0
i0 =282k Z5Bz) =1.45 Ohm, la = 159 4, R[BOV/Az) = 314 mOhm
SR/93-39F10 selekbivita ovérena do 100.0 ka = [k" =552 ka
SR/59-39F10 zarutena Uplha selektivita
39L11 CYEY4x10
lz=5804 tm=40"C (k"= 4.59 k) 7w zemi D]
dJ=00% I2t < k252 i0=2.72 ka 0K Zsv < Z5(52) [ 90.2 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 967 mOhm ]
Teplota okoli [zt C]: 20
M Erni tepelni adpor [F.mM] 26 = sucha piida, velmi fidké dedté
Uzpofadani seskupenich obvadd : 1 « prirma v zemi
39012 LTE-25B
In=254 loo = B0 kA li=112504
i0=272ka Z2[0,42] = 1.86 Ohm, la = 124 4, R[50/5z] = 402 mOhm

39F10-330712 seleklivni minimalné do 563 & < [k" = 453 k&
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U = 406Y (Un +1.5%)

39.25 Viwvod
P=35kw ®B =35cozfi=0595 i0=272ka [lk"=453 kA, ip =695 k&)
|=5324 B=1 0K Zsv < Z5(0.4s] [ 92,9 mOkm < 1.86 Obm, 2/3 25 =1.24 Ohm |
=402V [Un + 0.5X)
40F5 PHHA2 3154 oG
In=23154 loo =120 k4 Ffipojeno pomoci FSD2
io=182ka ZaBz] =109 mOhm, la =211 ka, R[50 /5e) = 24 mOhm
40.25 Vijwod
P= 200 k' 4B = 20icos fi=095 i0=182ka k"=304 k&, ip=189ka]
| =304 4 B=1 0.k, Zev £ Ze(bs] [ 26.8 mOhrn < 109 mOhm, 2/3 £3 = 72.9 mOhm ]

23 /64 JSICHR 22.00



OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =2422420% dU=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9ka
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
W2 1AYEY 4240 |z=3664A tm=°C  IK"=5.75kA 0K Zev < Z2(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 23 = 83.1 mOhm )
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip=9.51 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
W3 1AYKY 43240 lz=366A tm=54°C Ik"=524 kA 0K Zsv < Zs(5s) [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3Zs = 103 mOhm |
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 (Un + 1.0%) ip = 5.47 k&
W4 1AYEY 4240 |z=3664A tm=54°C k"= 467 kA 0K Zsv < Z(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip = 7.40 k&,
Lz 1A7EY 43240 lz=3664 tm=54°C k"= 4.33kA 0K Zsv < Z5(5s) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip = B.78 k&
1L14 1AYEY 45240 1z=3664A tm=54°C Ik"=4.02ks 0K Zsv < Za(5s) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 m0hm |
30 m, (0] dU=01% 1Ptek?s®  ip=623ka
1815 Shémice B=1 lk"=4.02 k& 0K Zsv < Z5(5:][ 102 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un+0.7%] ip = B.23 k&
L1 1A7EY 43240 1z=3664A tm=54°C Ik"=3.75ks 0K Zsv < Ze5s) [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zs = 103 mOhm ]
30w, (D) dU=01% Ft<k?s?  p=577ka
1617 Shérrice B=1 Ik"= 3.75 kA 0K Zev < Ze(5s] [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.7%] ip=5.77 k&
L 1AYKY 43240 1z=3664 tm=54°C Ik"=3.49kA 0K Zsv < Ze(5s) [ 122 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
32m, (D] dU=00% Pt¢k?s?  jp=535kn
18139 Shémice B=1 lk"=3.49 k& 0K Zsv < Z=(G:][ 122 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.6%] ip = 5.35 k&
1L20 1AYEY 45240 1z=3664A tm=10°C Ik"=298kA 0K Zsv < Za(5s) [ 148 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
g2 m, (D] dU=00% Ptek?s?  ip=450ka
1F21 PMAZGG In=2604 1=120k#  Pipojeno pomoci FSRZ
Z&(52] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/52) = 34 mOhm
122 PHADODGG In=d404 =120kt  Pfipajeno pomoci SPEO0
Z&(52) = 1.45 Ohm, la = 159 4, R(504/52) = 314 mOhm
1L23 CrkydulE lz=F54 tm=30°C (k"= 276 k] 0K Zav < 2552 [ 162 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 22 = 967 mOhm |
7. (D) dU=00% 1Pt<k?s?  jo=245ka
50522‘5 LTE-256 In=254 lcc=580ks  li=112504
Zel0,4%) = 1.86 Ohm, la = 124 &, R[50W/5s) = 402 mOhm
1.25 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 165 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |

Yivod P=35kW =B =35kW cosfi=095

[=8324 U=402%[Un+0B%)B=1 in=245kA
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9ka
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
W2 1AYEY 4240 |z=3664A tm=°C  IK"=5.75kA 0K Zev < Z2(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 23 = 83.1 mOhm )
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip=9.51 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
W3 1AYKY 43240 lz=366A tm=54°C Ik"=524 kA 0K Zsv < Zs(5s) [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3Zs = 103 mOhm |
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 (Un + 1.0%) ip = 5.47 k&
W4 1AYEY 4240 |z=3664A tm=54°C k"= 467 kA 0K Zsv < Z(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip = 7.40 k&,
Lz 1A7EY 43240 lz=3664 tm=54°C k"= 4.33kA 0K Zsv < Z5(5s) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip = B.78 k&
1L14 1AYEY 45240 1z=3664A tm=54°C Ik"=4.02ks 0K Zsv < Za(5s) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 m0hm |
30 m, (0] dU=01% 1Ptek?s®  ip=623ka
1815 Shémice B=1 lk"=4.02 k& 0K Zsv < Z5(5:][ 102 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un+0.7%] ip = B.23 k&
L1 1A7EY 43240 1z=3664A tm=54°C Ik"=3.75ks 0K Zsv < Ze5s) [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zs = 103 mOhm ]
30w, (D) dU=01% Ft<k?s?  p=577ka
1617 Shérrice B=1 Ik"= 3.75 kA 0K Zev < Ze(5s] [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.7%] ip=5.77 k&
L 1AYKY 43240 1z=3664 tm=54°C Ik"=3.49kA 0K Zsv < Ze(5s) [ 122 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
32m, (D] dU=00% Pt¢k?s?  jp=535kn
18139 Shémice B=1 lk"=3.49 k& 0K Zsv < Z=(G:][ 122 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.6%] ip = 5.35 k&
552483 Shémice B=1 lk"=3.49 kA 0K Zsv < Z5(5:][ 122 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% (Un + 0.6%) ip=5.35 k&
2F21 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipojeno pomoci SPEOD
Z&(52) = 1.45 Ohm, la = 159 4, R(50/5s) = 314 mOhm
2122 CrEy duli lz=F54 tm=30°C [k'=3.21 k] 0K Zav < Z5(52] [ 136 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm |
7m. (0] dU=00% Pt<k®s%  jo=253ka
2023 é LTE-25B In=254 lcc=50ks  li=112504

Zs(0,45) = 1.86 O, |2 = 124 A, RB[50V/55) = 402 mOkm

225 Yivod P=35kW =B =35kW cosfi=095 0K, Zsv < Z2(0.42] [ 133 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
[=8324 U=402%[Un+0B%)B=1 in=253kA
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9ka
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
W2 1AYEY 4240 |z=3664A tm=°C  IK"=5.75kA 0K Zev < Z2(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 23 = 83.1 mOhm )
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip=9.51 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
W3 1AYKY 43240 lz=366A tm=54°C Ik"=524 kA 0K Zsv < Zs(5s) [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3Zs = 103 mOhm |
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 (Un + 1.0%) ip = 5.47 k&
W4 1AYEY 4240 |z=3664A tm=54°C k"= 467 kA 0K Zsv < Z(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip = 7.40 k&,
Lz 1A7EY 43240 lz=3664 tm=54°C k"= 4.33kA 0K Zsv < Z5(5s) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip = B.78 k&
1L14 1AYEY 45240 1z=3664A tm=54°C Ik"=4.02ks 0K Zsv < Za(5s) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 m0hm |
30 m, (0] dU=01% 1Ptek?s®  ip=623ka
1815 Shémice B=1 lk"=4.02 k& 0K Zsv < Z5(5:][ 102 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un+0.7%] ip = B.23 k&
L1 1A7EY 43240 1z=3664A tm=54°C Ik"=3.75ks 0K Zsv < Ze5s) [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zs = 103 mOhm ]
30w, (D) dU=01% Ft<k?s?  p=577ka
1617 Shérrice B=1 Ik"= 3.75 kA 0K Zev < Ze(5s] [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.7%] ip=5.77 k&
L 1AYKY 43240 1z=3664 tm=54°C Ik"=3.49kA 0K Zsv < Ze(5s) [ 122 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
32m, (D] dU=00% Pt¢k?s?  jp=535kn
18139 Shémice B=1 lk"=3.49 k& 0K Zsv < Z=(G:][ 122 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.6%] ip = 5.35 k&
552483 Shémice B=1 lk"=3.49 kA 0K Zsv < Z5(5:][ 122 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% (Un + 0.6%) ip=5.35 k&
321 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipojeno pomoci SPEOD
Z&(52) = 1.45 Ohm, la = 159 4, R(50/5s) = 314 mOhm
aLz2 CrEcy w1l lz=50& tm=d40°C (k"= 3.06 k] 0K Zav < Z5(52] [ 146 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 22 = 967 mOhm |
7m. (0] dU=00% 1Ft<k®s%  jo=251ka
023 é LTE-25B In=254 lcc=50ks  li=112504

Zs(0,45) = 1.86 O, |2 = 124 A, RB[50V/55) = 402 mOkm

325 Yivod P=35kW =B =35kW cosfi=095 0K, Zsv < Z2(0.42] [ 143 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
[=8324 U=402%[Un+0B%)B=1 in=251kA
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Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
LE 147EY 45240 1z=3864 tm=54°C IK"=5.24k4 0K Zav < Zs(5s)[ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 mOhm )
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip =847 kA
e 14YEY 45240 |z=3864 tm=54"C Ik"=467 k& 0K Zav < Z2(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm )
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip=7.40 k&
L2 14YEY 45240 |z=3864 tm=54°C Ik"=4.33kA 0K Zav < Z2(5:) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm )
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip =673 kA
L4 147EY 45240 |z=3664A tm=54"C [K"=4.02k& 0K Zsv < Z2(5:) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 m0hm )
30 m, (0] dU=01% 1Ptek?s®  ip=623ka
1815 Shémice B=1 lk"=4.02 k& 0K Zsv < Z5(5:][ 102 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un+0.7%] ip=E.23 k&
1L16 14YEY 45240 |z=3B6A tm=54°"C |K"=3.75kA 0K Zav < Za(5s)[ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 m0hm )
30w, (D) dU=01% Ft<k?s?  p=577ka
1617 Shérrice B=1 Ik"= 3.75 kA 0K Zev < Ze(5s] [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.7%] ip=5.77 k&
552481 Shémice B =1 Ik"=375 ks 0K Zav < Z2(52] [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mdhm |
U =403Y [Un+0.7%] ip=5.77 k&
414 PMADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z2(52) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50 /53] = 314 mOhm
4Lz0 CYEy4s10 lz=504 tm=40°C [k"=3.25 k&) 0K Zav < Z2(5s) [ 136 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m. (D] dU=00% Ptek?s?  io=254ka
4021 63‘ LTE-258 In=254 loc=80ks  li=112504
E Zsi0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[504/52] = 402 mOhm
4.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z2(0,42) [ 139 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |
! [=5324 U=403V[Un+0EZB=1 io=254ka
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
LE 147EY 45240 1z=3864 tm=54°C IK"=5.24k4 0K Zav < Zs(5s)[ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 mOhm )
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip =847 kA
e 14YEY 45240 |z=3864 tm=54"C Ik"=467 k& 0K Zav < Z2(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm )
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip=7.40 k&
L2 14YEY 45240 |z=3864 tm=54°C Ik"=4.33kA 0K Zav < Z2(5:) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm )
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip =673 kA
L4 147EY 45240 |z=3664A tm=54"C [K"=4.02k& 0K Zsv < Z2(5:) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 m0hm )
30 m, (0] dU=01% 1Ptek?s®  ip=623ka
1815 Shémice B=1 lk"=4.02 k& 0K Zsv < Z5(5:][ 102 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un+0.7%] ip=E.23 k&
1L16 14YEY 45240 |z=3B6A tm=54°"C |K"=3.75kA 0K Zav < Za(5s)[ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 m0hm )
30w, (D) dU=01% Ft<k?s?  p=577ka
1617 Shérrice B=1 Ik"= 3.75 kA 0K Zev < Ze(5s] [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.7%] ip=5.77 k&
552481 Shémice B =1 Ik"=375 ks 0K Zav < Z2(52] [ 112 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mdhm |
U =403Y [Un+0.7%] ip=5.77 k&
aF14 % PMADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomoci SPEO0
Ze(0,4%) = 807 mOhm, |a = 286 &, R{50V/5:) = 314 mOhm
520 T CYEy4s10 lz=504 tm=40°C [k"=3.25 k&) 0K Zav < Z20.43) [ 136 mOhm < 807 mOhm, 2/3 Z5 = 538 mOhm |
1 7m. (D] dU=00% Ptek?s?  io=254ka
a0 s LTE-258 In=254 loc=80ks  li=112504

Z3(0.45) = 1.86 Ohm, 12 = 124 A, R(50Y/5s] = 402 mOhkm

5.25 Wivod P= 3.5 Kw #B = 35 kW cos fi=0.95 0.K. Zsv < Zsl0.43) [ 139 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm )
1 1=5324 U=403%[Un+06X B =1 in=254kd
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Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
LE 147EY 45240 1z=3864 tm=54°C IK"=5.24k4 0K Zav < Zs(5s)[ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 mOhm )
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip =847 kA
e 14YEY 45240 |z=3864 tm=54"C Ik"=467 k& 0K Zav < Z2(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm )
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip=7.40 k&
L2 14YEY 45240 |z=3864 tm=54°C Ik"=4.33kA 0K Zav < Z2(5:) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm )
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip =673 kA
L4 147EY 45240 |z=3664A tm=54"C [K"=4.02k& 0K Zsv < Z2(5:) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 m0hm )
30 m, (0] dU=01% 1Ptek?s®  ip=623ka
1815 Shémice B=1 lk"=4.02 k& 0K Zsv < Z5(5:][ 102 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un+0.7%] ip=E.23 k&
332479 Shérrice B=1 Ik"= 402 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zs = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.7%] ip=6.23 kA
BF17 PHADODGG In=d404 1=120kd  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50% /53] = 314 mOhm
ELTE CYEY 4410 lz=504 tm=d40°C (k"= 346 kd) 0K Zav < Z5(5:) [ 127 mObm < 1.45 Okm, 2/3 Z2 = 967 mhm )
7w, (D] dU=00% 1Pt<k?s?  jo=257ka
B3 ‘:L LTE-256 In=254 lcc=580ks  li=112504
E Zel0,45) = 1.85 Ohm, la = 124 &, R[50v/5s) = 402 mOhm
B.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z2(0,42) [ 129 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |
! =532 U=403V([Un+07%B=1 io=257ka
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Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
LE 147EY 45240 1z=3864 tm=54°C IK"=5.24k4 0K Zav < Zs(5s)[ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 mOhm )
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip =847 kA
e 14YEY 45240 |z=3864 tm=54"C Ik"=467 k& 0K Zav < Z2(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm )
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip=7.40 k&
L2 14YEY 45240 |z=3864 tm=54°C Ik"=4.33kA 0K Zav < Z2(5:) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 2z = 103 mOhm )
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip =673 kA
L4 147EY 45240 |z=3664A tm=54"C [K"=4.02k& 0K Zsv < Z2(5:) [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 m0hm )
30 m, (0] dU=01% 1Ptek?s®  ip=623ka
1815 Shémice B=1 lk"=4.02 k& 0K Zsv < Z5(5:][ 102 mOhm ¢ 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un+0.7%] ip=E.23 k&
332479 Shérrice B=1 Ik"= 402 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 102 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zs = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.7%] ip=6.23 kA
an PHADODGG In=d404 1=120kd  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50% /53] = 314 mOhm
7L CYEY 4410 lz=504 tm=d40°C (k"= 346 kd) 0K Zav < Z5(5:) [ 127 mObm < 1.45 Okm, 2/3 Z2 = 967 mhm )
7w, (D] dU=00% 1Pt<k?s?  jo=257ka
73 ‘:L LTE-256 In=254 lcc=580ks  li=112504
E Zel0,45) = 1.85 Ohm, la = 124 &, R[50v/5s) = 402 mOhm
7.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z2(0,42) [ 129 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |
! =532 U=403V([Un+07%B=1 io=257ka

30 /64 JICHR 22.00



Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Impedanini smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9ka
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
W2 1AYEY 4240 |z=3664A tm=°C  IK"=5.75kA 0K Zev < Z2(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 23 = 83.1 mOhm )
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip=9.51 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
W3 1AYKY 43240 lz=366A tm=54°C Ik"=524 kA 0K Zsv < Zs(5s) [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3Zs = 103 mOhm |
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip = 5.47 k&
W4 1AYEY 4240 |z=3664A tm=54°C k"= 467 kA 0K Zsv < Z(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip = 7.40 k&,
Lz 1A7EY 43240 lz=3664 tm=54°C k"= 4.33kA 0K Zsv < Z5(5s) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip = B.78 k&
552477 Shémice B=1 Ik"=4.33 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.5%] ip = B.78 k&
8F15 PMNADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Ze(55) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50V /53] = 314 mOhm
BL1E CrEy4x10 lz=504 tm=40°C (k"= 3.70 k&) O.K. Zsv < Z5(55] [ 117 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m, (D] dU=00% Pt<k?s%®  jo=260ka
817 "i LTE-25E In=254 lec=50ks  li=112504

Z3(0,45) = 1.86 Ohmn, 12 = 124 A, R(50V/52] = 402 mOhkm

8.25 Wivod P= 3.5 Kw #B = 35 kW cos fi=0.95 0.K. Zsv < Zsl0.43) [ 120 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm |
1 1=5324 U=403%[Un+07% B =1 in=2F0kd
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Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Impedanini smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9ka
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
W2 1AYEY 4240 |z=3664A tm=°C  IK"=5.75kA 0K Zev < Z2(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 23 = 83.1 mOhm )
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip=9.51 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
W3 1AYKY 43240 lz=366A tm=54°C Ik"=524 kA 0K Zsv < Zs(5s) [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3Zs = 103 mOhm |
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip = 5.47 k&
W4 1AYEY 4240 |z=3664A tm=54°C k"= 467 kA 0K Zsv < Z(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip = 7.40 k&,
Lz 1A7EY 43240 lz=3664 tm=54°C k"= 4.33kA 0K Zsv < Z5(5s) [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
29m, (D) dU=01% IFt<k?s? ip=678ka
1813 Shémice B =1 k"= 433 ks 0K Zav < Z(52] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
U =403Y [Un+ 0.8%] ip = B.78 k&
552477 Shémice B=1 Ik"=4.33 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 93.0 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.5%] ip = B.78 k&
315 PMNADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Ze(55) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50V /53] = 314 mOhm
ALk CrEy4x10 lz=504 tm=40°C (k"= 3.70 k&) O.K. Zsv < Z5(55] [ 117 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m, (D] dU=00% Pt<k?s%®  jo=260ka
anz "i LTE-25E In=254 lec=50ks  li=112504

Z3(0,45) = 1.86 Ohmn, 12 = 124 A, R(50V/52] = 402 mOhkm

5.25 Wivod P= 3.5 Kw #B = 35 kW cos fi=0.95 0.K. Zsv < Zsl0.43) [ 120 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm |
1 1=5324 U=403%[Un+07% B =1 in=2F0kd
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
W2 1AYEY 4240 |z=3664A tm=°C  IK"=5.75kA 0K Zev < Z2(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 23 = 83.1 mOhm )
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
W3 1AYKY 43240 lz=366A tm=54°C Ik"=524 kA 0K Zsv < Zs(5s) [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3Zs = 103 mOhm |
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip = 5.47 k&
W4 1AYEY 4240 |z=3664A tm=54°C k"= 467 kA 0K Zsv < Z(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip=7.40 k&
552473 Shétrice B=1 Ik"= 467 kv 0K Zev < Z5(5s] [ £3.9 mOhm < 155 mOhm, 2¢3 25 = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.8%] ip =740 k&
10F13 FHANDOGG In=d04 M =120k&  Pipojeno pomaoci SPEOD
Z2(52) = 1.45 Ohm, la = 153 &, R[50 /53] = 314 mOhm
L1 CYEyds10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=3.96 k&) 0K Zav < Z2(5:) [ 108 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 967 mOhm )
7m, (D] dU=00% Prek?s?  io=264ka
10@15%} LTE-25B In=254 loc=50ks  li=112504

Z3(0.45) = 1.86 Ohm, 12 = 124 A, R(50Y/5s] = 402 mOhm

10.25 Wivod P= 3.5 kW «B = 35kKW cosfi=0.95 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 117 mOhm < 1.56 Ohm, 2432z = 1.24 Ohm |
ik =532 U=403V([Un+08%B=1 io=2B4ka
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
W2 1AYEY 4240 |z=3664A tm=°C  IK"=5.75kA 0K Zev < Z2(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 23 = 83.1 mOhm )
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
W3 1AYKY 43240 lz=366A tm=54°C Ik"=524 kA 0K Zsv < Zs(5s) [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3Zs = 103 mOhm |
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip = 5.47 k&
W4 1AYEY 4240 |z=3664A tm=54°C k"= 467 kA 0K Zsv < Z(5s) [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 25 = 103 mOhm |
40m. (D) dU=01% Ft<k?s?  p=7.40ka
161 Shérnice B=1 Ik"= 467 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 83.9 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =403% [Un + 0.8%] ip=7.40 k&
552473 Shétrice B=1 Ik"= 467 kv 0K Zev < Z5(5s] [ £3.9 mOhm < 155 mOhm, 2¢3 25 = 103 mOhm |
U =403% [Un+ 0.8%] ip =740 k&
1F13 FHANDOGG In=d04 M =120k&  Pipojeno pomaoci SPEOD
Z2(52) = 1.45 Ohm, la = 153 &, R[50 /53] = 314 mOhm
L4 CYEyds10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=3.96 k&) 0K Zav < Z2(5:) [ 108 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 967 mOhm )
7m, (D] dU=00% Prek?s?  io=264ka
11@15%} LTE-25B In=254 loc=50ks  li=112504

Z3(0.45) = 1.86 Ohm, 12 = 124 A, R(50Y/5s] = 402 mOhm

11.25 Wivod P= 3.5 kW «B = 35kKW cosfi=0.95 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 117 mOhm < 1.56 Ohm, 2432z = 1.24 Ohm |
ik =532 U=403V([Un+08%B=1 io=2B4ka
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
LE 147EY 45240 1z=3864 tm=54°C IK"=5.24k4 0K Zav < Zs(5s)[ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 mOhm )
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip =847 kA
352473 Shémice B=1 lk"=5.24 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =404 [Un+1.0%] ip = B.47 k&
12F11 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipajens pomoci SPEO0
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[S0 /53] = 314 mOhm
12012 CrEyduld lz=504 tn=d40°C (k"= 438 ki) 0K Zov < Z2(52) [ 95.4 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 957 mOhm |
7. (D) dU=00% IPt<k?s?  jo=269ka
12'3!13‘} LTE-?58 In=254 lcc=50ks  li=112504

Zs(0,45) = 1.86 O, |2 = 124 A, B{50V/55) = 402 mOhm

1225 Wivod P= 3.5 kW «B = 35kKW cosfi=0.95 O.K. Zav < Z5(0.42] [ 981 mOhm < 1.86 Ohrm, 2/3 25 = 1.24 Ohm |
ik [=5324 U=404V[Un+09%B=1 io=2E9kA
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
17 PMAZGG In=2504 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z5(5] = 155 mOhm, la = 1.49 ka, R{50V/5s) = 34 mOhm
LE 147EY 45240 1z=3864 tm=54°C IK"=5.24k4 0K Zav < Zs(5s)[ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Zz = 103 mOhm )
30w, (D] dU=01% Ptek?s?  jp=847ka
183 Shérmizce B=1 Ik"=5.24 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =404 [Un+1.0%] ip =847 kA
352473 Shémice B=1 lk"=5.24 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 71.5 mOhm < 155 mOhm, 2/3 Z5 = 103 mOhm |
U =404 [Un+1.0%] ip = B.47 k&
13F11 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipajens pomoci SPEO0
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[S0 /53] = 314 mOhm
1312 CrEyduld lz=504 tn=d40°C (k"= 438 ki) 0K Zov < Z2(52) [ 95.4 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 25 = 957 mOhm |
7. (D) dU=00% IPt<k?s?  jo=269ka
13'3!136 LTE-?58 In=254 lcc=50ks  li=112504

Zs(0,45) = 1.86 O, |2 = 124 A, B{50V/55) = 402 mOhm

13.25 Wivod P= 3.5 kW «B = 35kKW cosfi=0.95 O.K. Zav < Z5(0.42] [ 981 mOhm < 1.86 Ohrm, 2/3 25 = 1.24 Ohm |
ik [=5324 U=404V[Un+09%B=1 io=2E9kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
14B7 Shérrice B=1 k"= 575 kA 0K Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 22 = 83.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
14F8 FHANDOGG In=d04 M =120k&  Pipojeno pomaoci SPEOD
Z2(52) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50 /53] = 314 mOhm
143 CYEy4s10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=4.77 k&) 0K Zav < Z5(5:) [ 85.9 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 957 mOhra |
7m, (D] dU=00% Prek?s?  io=274ka
14010, | LTE-258 In=254 loc=50ks  li=112504
E Ze(0.45] = 1.86 Ohm. 1a = 124 4. R[50 /53] = 402 mOhm
14.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 88.6 mOhrn < 1.85 Ohm, 2/3 75 = 1.24 Ohm |
! =532 U=404V[Un+11%]B=1 io=274kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
1F3 PMAZGG In=3154 lce =120 kés Pfipojeno pomoci FSD2
Z&(5) = 125 mOhm, a = 1.85 ka, R{50V/52) = 27 mOhm
V2 147EY 45240 [z=3664 tm=94"C Ik"=5.75k& 0K Zav < Z5(5s) [ 626 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
122 m, D) dU=06% Ptek?s?  ip=951 ka
1F5 PMNAZGG In=3154 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
SR Shérnice B=1 lk"=B.75 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = §3.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
14B7 Shérrice B=1 k"= 575 kA 0K Zev < Z5(5s] [ 62.6 mOhm < 125 mOhm, 2/3 22 = 83.1 mOhm |
U=404% Un+1.1%] ip =951 k&
15FE FHANDOGG In=d04 M =120k&  Pipojeno pomaoci SPEOD
Z2(52) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50 /53] = 314 mOhm
15Ld CYEy4s10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=4.77 k&) 0K Zav < Z5(5:) [ 85.9 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 957 mOhra |
7m, (D] dU=00% Prek?s?  io=274ka
15010, | LTE-258 In=254 loc=50ks  li=112504
E Ze(0.45] = 1.86 Ohm. 1a = 124 4. R[50 /53] = 402 mOhm
15.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 88.6 mOhrn < 1.85 Ohm, 2/3 75 = 1.24 Ohm |
! =532 U=404V[Un+11%]B=1 io=274kA
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Projekt : Bakalarska prace
Datum : 24.03.2022

OEZ»
Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

Impedanéni smytky

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =406 (Un + 1.5%) ip=18.9ka
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406 (Un + 1.5%) ip=18.9 ka
T PMAZGG In=224 4 lec = 120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Z5(5s) = 176 mOhm, la = 1.31 ka, R{50V/5z) = 38 mOhm
W1 1AYEY 43240 1z=3664A tm=42°C Ik"=3.31 k& 0K Zsv < Z(52) (127 mOhm < 176 mOhm, 2/3 25 = 118 m0hm |
339 m, (D) dU=00% *t<k?s?  ip=5.05ka
shezz PHAZGG In=2244 M =120kd  Pfipojeno pomoci FSR2

Z3(53] = 176 mOhm, 12 = 1.31 kA, R[50 Ss] = 38 mObkm

16.25 Wivviod k"= 3.31 k& Qchrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
& S=0WA U =406% [Un+1.5%] ip =505 k&
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
1713 1A7EY 4150 1z=2834 tm=33°C Ik"=412k& Ochrana automatickim odpojenim ad zdraje zde neni pofadavéna
3 m, (D] dU=02% Ft¢k?s?  p=629ka
17814 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=6.29 kA
17115 14YEY 45150 1z=2834 tm=39°"C Ik"=356k& 0K Zav < Z3(5s)[ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z2 = 198 m0hm )
45m. (D) dU=02% Ft<k?s? ip=535ka
17B16 Shérnice B=1 Ik"= 3.56 k& 0.K. Zav < Z5(5s] [ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Zs = 198 mOhm |
U = 400% [Un + 0.0%] ip=5.35 k&
1717 TAYKY 46150 12=2834 tm=39"C Ik'=3.26k4 0K Zev<Zee)[ 133 mOhm < 297 mOhm, 2/3 22 = 198 mOhm |
N m, (D) dU=00% Ft<k?s%  jp=485ka
551/91 Shémice B =1 Ik"=326 ka 0K Zav < Z5(52] [ 133 mOhm < 297 mOhm, 2/3 25 = 198 mOhm |
U =400% [Un-0.0%] ip = 4.85 kA
17114 187KEY 45150 1z=2834 m=39°C IK"=282k& 0K Zev < Z5(5s) [ 157 mOhm < 297 mObm, 2/3 Z= = 198 mOhm )
55 m, (D] dU=00% Prek?s?  ip=416ka
SR/E4 PMNAZGG In=1604 1=120k4  Pfipojeno pomoci FSR2

Zs(Bs) = 297 mOhm, la = 777 &, RS0 /5s] = 64 midhm

17.25 YWivod k"= 2.82 kA 0K Zav < Z(0,45] [ 157 mOhm < 162 mOhm, 2/3 25 = 108 mOhm |
ik S=0%a U =400% [Un-0.0% ip=416 kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
1713 1A7EY 4150 1z=2834 tm=33°C Ik"=412k& Ochrana automatickim odpojenim ad zdraje zde neni pofadavéna
3 m, (D] dU=02% Ft¢k?s?  p=629ka
17814 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=6.29 kA
17115 14YEY 45150 1z=2834 tm=39°"C Ik"=356k& 0K Zav < Z3(5s)[ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z2 = 198 m0hm )
45m. (D) dU=02% Ft<k?s? ip=535ka
17B16 Shérnice B=1 Ik"= 3.56 k& 0.K. Zav < Z5(5s] [ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Zs = 198 mOhm |
U = 400% [Un + 0.0%] ip=5.35 k&
1717 TAYKY 46150 12=2834 tm=39"C Ik'=3.26k4 0K Zev<Zee)[ 133 mOhm < 297 mOhm, 2/3 22 = 198 mOhm |
N m, (D) dU=00% Ft<k?s%  jp=485ka
551/91 Shémice B =1 Ik"=326 ka 0K Zav < Z5(52] [ 133 mOhm < 297 mOhm, 2/3 25 = 198 mOhm |
U =400% [Un-0.0%] ip = 4.85 kA
18F14 PMADDOGE In=504 1=120ks  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z2(52) =1.17 Ohm, la = 198 A, R[50V /53] = 253 mOhm
18L20 CYEy4s10 lz=504 tm=56°"C [Ik"=285 k&) 0K Zav < Z2(5s) [ 161 mOhm < 1.17 Ohm, 2/3 25 = 779 mOhm )
7m. (D] dU=01% 1Ptek?s?  io=287ka
18'3!21‘} LTE-32B In=324 loo=80ks  li=1444
E Z3(0.45] = 1.43 Ohm, 1a = 161 A, R[50 /53] = 310 mOhm
18.25 YWivad P=95kKw sB =95 kW cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,45) [ 162 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Zs = 953 mOhm |
! l=1444 U=400% (Un-01%] B=1 io=287 k&
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
1713 1A7EY 4150 1z=2834 tm=33°C Ik"=412k& Ochrana automatickim odpojenim ad zdraje zde neni pofadavéna
3 m, (D] dU=02% Ft¢k?s?  p=629ka
17814 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=6.29 kA
17115 14YEY 45150 1z=2834 tm=39°"C Ik"=356k& 0K Zav < Z3(5s)[ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z2 = 198 m0hm )
45m. (D) dU=02% Ft<k?s? ip=535ka
17B16 Shérnice B=1 Ik"= 3.56 k& 0.K. Zav < Z5(5s] [ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Zs = 198 mOhm |
U = 400% [Un + 0.0%] ip=5.35 k&
552/53 Shérrice B=1 Ik"= 3,56 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 2z = 198 mOhm |
U = 400% [Un + 0.0%] ip=5.35 k&
13F18 FMAND0GG In =504 M =120k&  Pipojeno pomaoci SPEOD
Z2(52) = 1.17 Ohm, la = 198 &, R[50 /53] = 253 mOhm
13L14 Crirds1n lz=504 tm=56°"C [k"=3.09 k) 0K Zev < Z=(5s) [ 147 mOhm < 1.17 Ohm, 2/3 Z5 = 779 mOhm )
7m, (D] dU=01% 1Ptek?s?  io=292ka
19020, | LTE-32B In=324 loc=50ks  li=1444
‘3 Zsi0.45] = 1.43 Ohm, 1a = 161 A, R{504 /53] = 310 mOhm
13.25 YWivad P=95kKw sB =95 kW cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,45) [ 149 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
! l=1444 U=400% (Un-00% B=1 io=232kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
1713 1A7EY 4150 1z=2834 tm=33°C Ik"=412k& Ochrana automatickim odpojenim ad zdraje zde neni pofadavéna
3 m, (D] dU=02% Ft¢k?s?  p=629ka
17814 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=6.29 kA
17115 14YEY 45150 1z=2834 tm=39°"C Ik"=356k& 0K Zav < Z3(5s)[ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z2 = 198 m0hm )
45m. (D) dU=02% Ft<k?s? ip=535ka
17B16 Shérnice B=1 Ik"= 3.56 k& 0.K. Zav < Z5(5s] [ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Zs = 198 mOhm |
U = 400% [Un + 0.0%] ip=5.35 k&
552/53 Shérrice B=1 Ik"= 3,56 k& 0.K. Zev < Z5(5s] [ 119 mOhm < 297 mOhm, 2/3 2z = 198 mOhm |
U = 400% [Un + 0.0%] ip=5.35 k&
20F18 FMAND0GG In =504 M =120k&  Pipojeno pomaoci SPEOD
Z2(52) = 1.17 Ohm, la = 198 &, R[50 /53] = 253 mOhm
20014 Crirds1n lz=504 tm=56°"C [k"=3.09 k) 0K Zev < Z=(5s) [ 147 mOhm < 1.17 Ohm, 2/3 Z5 = 779 mOhm )
7m, (D] dU=01% 1Ptek?s?  io=292ka
20020, | LTE-32B In=324 loc=50ks  li=1444
‘3 Zsi0.45] = 1.43 Ohm, 1a = 161 A, R{504 /53] = 310 mOhm
20.25 YWivad P=95kKw sB =95 kW cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,45) [ 149 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
! l=1444 U=400% (Un-00% B=1 io=232kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
1713 1A7EY 4150 1z=2834 tm=33°C Ik"=412k& Ochrana automatickim odpojenim ad zdraje zde neni pofadavéna
3 m, (D] dU=02% Ft¢k?s?  p=629ka
17814 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=6.29 kA
352495 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=E.29 k&
21F16 PMADDOGG In=404 1=120k#  Pfipajeno pomoci SPEO0
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50 /53] = 314 mOhm
21117 CrEy a1l lz=50& tm=d40°C (k"= 3.52 k&) 0K Zav < Z5(52] [ 125 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm ]
7m. (0] dU=00% Pt<k®s%  jo=258ka
21'3!186 LTE-?58 In=254 lcc=50ka  li=112504
E: Z2i0.45] = 1.86 Ohm, |a = 124 A, RS0V /53] = 402 mOhm
21.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z2(0,42) [ 128 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 = 1.24 Ohm |
! [=532A U=40%[Un+01%B=1 io=258kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
1713 1A7EY 4150 1z=2834 tm=33°C Ik"=412k& Ochrana automatickim odpojenim ad zdraje zde neni pofadavéna
3 m, (D] dU=02% Ft¢k?s?  p=629ka
17814 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=6.29 kA
352495 Shémice B=1 k"= 412 kA 0K Zsv < Z5(5:] [ 99.3 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=E.29 k&
22F16 PMADDOGG In=404 1=120k#  Pfipajeno pomoci SPEO0
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50 /53] = 314 mOhm
22117 CrEy a1l lz=50& tm=d40°C (k"= 3.52 k&) 0K Zav < Z5(52] [ 125 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm ]
7m. (0] dU=00% Pt<k®s%  jo=258ka
22'3!186 LTE-?58 In=254 lcc=50ka  li=112504
E: Z2i0.45] = 1.86 Ohm, |a = 124 A, RS0V /53] = 402 mOhm
22.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z2(0,42) [ 128 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 = 1.24 Ohm |
! [=532A U=40%[Un+01%B=1 io=258kA
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Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Impedanéni smytky

Zapojeni Priztro

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
552407 Shémice B =1 k"= 4.64 ké 0K Zav < Z(52] [ 84.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 25 = 198 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.25kA
23F14 PMADDOGG Im=404 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Z2(53) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50% /53] = 314 mOhm
23115 CYEy4s10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=3.92 k&) 0K Zav < Z2(5:) [ 110 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m. (D) dU=00% Ft<k®s?  io=263ka
23'3!15‘} LTE-258 In=254 lec=50ks  li=112504

Z3(0,45) = 1.86 Ohm, 12 = 124 A, R(50Y/5s] = 402 mOhkm

23.25 Wivod P= 3.5 kW «B = 35kKW cosfi=0.95
ik [=5324 U=40%[Un+03%B=1 io=2B3kA

0K, Zsv < Z2(0.4] [ 112 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
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Projekt : Bakalarska prace

OEZ-«

Impedanéni smytky

Zapojeni Priztro

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In=1604 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
17111 TAYEY 44150 1z=2834A tm=39"C Ik"=4E4k4 0K Zsv < Zef5:] [ 34.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
44 m, (D) dU=03% Pt<k?s% p=7.25ka
17B12 Shérnice B=1 k"= 4.64 k& Qchrana automatickim odpojeninm od zdroje zde neni pofadovana
U =401% [Un+ 0.3%] ip=7.25 k&
552407 Shémice B =1 k"= 4.64 ké 0K Zav < Z(52] [ 84.6 mOhm < 297 mOhm, 2/3 25 = 198 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.25kA
24F14 PMADDOGG Im=404 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Z2(53) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50% /53] = 314 mOhm
24115 CYEy4s10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=3.92 k&) 0K Zav < Z2(5:) [ 110 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m. (D) dU=00% Ft<k®s?  io=263ka
24'3!15‘} LTE-258 In=254 lec=50ks  li=112504

Z3(0,45) = 1.86 Ohm, 12 = 124 A, R(50Y/5s] = 402 mOhkm

24.25 Wivod P= 3.5 kW «B = 35kKW cosfi=0.95
ik [=5324 U=40%[Un+03%B=1 io=2B3kA

0K, Zsv < Z2(0.4] [ 112 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In=1004 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 453 mOhm, la = 503 A, R[50/55) = 99 mOhm
29116 TAYEY 44150 1z=2834 tm=18"C [lk"= 3.62 k&) 0K Zsv < Ze[5:] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
84 m, (D) dU=02% 1Pt<k?s?  jo=478ka
23817 Shérrice B=1 0.K. Zav < Z2[52] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 2z = 306 mOhm |
U=401% [Un+01%] io =478 kA,
25018 1A7EY 4180 1z=2834 tm=18°C  [k"=312 k&) 0K Zav < Z2(52) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 22 = 306 mdhm |
51 m, (D] dU=01% Ft<k?s?  jo=459ka
25613 Shémice B=1 0.K. Zsv < Z5(55) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
U =400% [Un+0.1%] o= 4.59 kA
2520 14YEY 4150 1z=2834 tm=18°"C |K"=288k4& 0K Zav < Zs5s)[ 151 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zz = 306 m0hm )
N m, (D] dU=00% Ptek?s?  ip=426ka
351/83 Shérnice B=1 Ik"=2.88 k& 0K Zev < Z5(5s] [ 151 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
U =400% [Un+0.1%] ip = 4.26 kA,
2oLz TAYKY 46150 12=2834 tm=18°"C Ik'=219k4 0K Fev < Zee) [ 204 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z= = 306 mOhm |
124m. D] dU=00% Pt<k®s%  ip=320ka
25.25 Yivad lk"=219 kA 0K Zsv < Zs(0.43] [ 204 mOhm < 239 mOhm, 2/3 25 = 159 mOhra |
S=0%A  U=400% [Un+0.1%) ip=3.20 kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In=1004 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 453 mOhm, la = 503 A, R[50/55) = 99 mOhm
29116 TAYEY 44150 1z=2834 tm=18"C [lk"= 3.62 k&) 0K Zsv < Ze[5:] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
84 m, (D) dU=02% 1Pt<k?s?  jo=478ka
23817 Shérrice B=1 0.K. Zav < Z2[52] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 2z = 306 mOhm |
U=401% [Un+01%] io =478 kA,
25018 1A7EY 4180 1z=2834 tm=18°C  [k"=312 k&) 0K Zav < Z2(52) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 22 = 306 mdhm |
51 m, (D] dU=01% Ft<k?s?  jo=459ka
25613 Shémice B=1 0.K. Zsv < Z5(55) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
U =400% [Un+0.1%] o= 4.59 kA
2520 14YEY 4150 1z=2834 tm=18°"C |K"=288k4& 0K Zav < Zs5s)[ 151 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zz = 306 m0hm )
N m, (D] dU=00% Ptek?s?  ip=426ka
351/83 Shérnice B=1 Ik"=2.88 k& 0K Zev < Z5(5s] [ 151 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Zs = 306 mOhm |
U =400% [Un+0.1%] ip = 4.26 kA,
26F22 PHADODGG In=d404 =120kt  Pfipajeno pomoci SPEO0
Z2(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50% /53] = 314 mOhm
26L23 Crky a1l lz=R04 tm=d40°C (k"= 255 ki) 0K Zav < Z5(5:] [ 177 mOhm < 1.45 Obm, 2/3 22 = 967 mOhm |
7. (D) dU=00% 1Pt<k?s?  jo=242ka
25'124‘5 LTE-256 In=254 lcc=80ks  li=112504
Zel0,4%) = 1.86 Ohm, la = 124 &, R[50W/5s) = 402 mOhm
26.25

Yivod P=35kW =B =35kW cosfi=095

[=8324 U=400%[Un+00%) B =1 io=242kA

0K, Zsv < Z2(0.42] [ 180 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In=1004 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 453 mOhm, la = 503 A, R[50/55) = 99 mOhm
29116 TAYEY 44150 1z=2834 tm=18"C [lk"= 3.62 k&) 0K Zsv < Ze[5:] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
84 m, (D) dU=02% 1Pt<k?s?  jo=478ka
23817 Shérrice B=1 0.K. Zav < Z2[52] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 2z = 306 mOhm |
U=401% [Un+01%] io =478 kA,
25018 1A7EY 4180 1z=2834 tm=18°C  [k"=312 k&) 0K Zav < Z2(52) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 22 = 306 mdhm |
51 m, (D] dU=01% Ft<k?s?  jo=459ka
25613 Shémice B=1 0.K. Zsv < Z5(55) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
U =400% [Un+0.1%] o= 4.59 kA
S52/ET Shémice B=1 0.K. Zav < Z3(5s) [ 138 mOhm < 459 m0hm, 2/3 Zz = 306 m0hm )
U =400% [Un+0.1%] io =459 kA
27F21 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipojeno pomoci SPEOD
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, RS0V /53] = 314 mOhm
272z CrEcy w1l lz=50& tm=d40°C (k"= 274 ki) 0K Zav < Z5(52] [ 164 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm |
7m. (0] dU=00% Pt<k®s%  jo=245ka
2?'3!236 LTE-25B In=254 lcc=50ks  li=112504
Zs(0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50v/5s] = 402 mOhm
2725

Yivod P=35kW B =35kW cosfi=095 0K, Zsv < Z2(0.43] [ 167 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
[=5324 U=400%[Un+01%)B=1 in=245kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In=1004 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 453 mOhm, la = 503 A, R[50/55) = 99 mOhm
29116 TAYEY 44150 1z=2834 tm=18"C [lk"= 3.62 k&) 0K Zsv < Ze[5:] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
84 m, (D) dU=02% 1Pt<k?s?  jo=478ka
23817 Shérrice B=1 0.K. Zav < Z2[52] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 2z = 306 mOhm |
U=401% [Un+01%] io =478 kA,
25018 1A7EY 4180 1z=2834 tm=18°C  [k"=312 k&) 0K Zav < Z2(52) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 22 = 306 mdhm |
51 m, (D] dU=01% Ft<k?s?  jo=459ka
25613 Shémice B=1 0.K. Zsv < Z5(55) [ 138 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
U =400% [Un+0.1%] o= 4.59 kA
S52/ET Shémice B=1 0.K. Zav < Z3(5s) [ 138 mOhm < 459 m0hm, 2/3 Zz = 306 m0hm )
U =400% [Un+0.1%] io =459 kA
28F21 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipojeno pomoci SPEOD
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, RS0V /53] = 314 mOhm
28L22 CrEcy w1l lz=50& tm=d40°C (k"= 274 ki) 0K Zav < Z5(52] [ 164 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 22 = 967 mOhm |
7m. (0] dU=00% Pt<k®s%  jo=245ka
28'3!236 LTE-25B In=254 lcc=50ks  li=112504
Zs(0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50v/5s] = 402 mOhm
28.25

Yivod P=35kW B =35kW cosfi=095 0K, Zsv < Z2(0.43] [ 167 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
[=5324 U=400%[Un+01%)B=1 in=245kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In=1004 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 453 mOhm, la = 503 A, R[50/55) = 99 mOhm
29116 TAYEY 44150 1z=2834 tm=18"C [lk"= 3.62 k&) 0K Zsv < Ze[5:] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
84 m, (D) dU=02% 1Pt<k?s?  jo=478ka
23817 Shérrice B=1 0.K. Zav < Z2[52] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 2z = 306 mOhm |
U=401% [Un+01%] io =478 kA,
552483 Shémice B =1 0K Zav < 553 [ 116 mOhm < 459 mOhm, 243 Zz = 306 mOhm |
U=401% Un+0.1%] io=4.73 kA
23F14 PMADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z2(52) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50 /53] = 314 mOhm
23L.20 CYEy4s10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=313 k&) 0K Zav < Z2(5s) [ 142 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m. (D] dU=00% Ptek?s?  io=252ka
29'3!21‘} LTE-258 In=254 loc=80ks  li=112504
E Zsi0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[504/52] = 402 mOhm
23.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 145 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |
! [=5324 U=400%[Un+01%]B=1 io=252ka
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In=1004 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 453 mOhm, la = 503 A, R[50/55) = 99 mOhm
29116 TAYEY 44150 1z=2834 tm=18"C [lk"= 3.62 k&) 0K Zsv < Ze[5:] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 Z5 = 306 mOhm |
84 m, (D) dU=02% 1Pt<k?s?  jo=478ka
23817 Shérrice B=1 0.K. Zav < Z2[52] [ 116 mOhm < 459 mOhm, 2/3 2z = 306 mOhm |
U=401% [Un+01%] io =478 kA,
552483 Shémice B =1 0K Zav < 553 [ 116 mOhm < 459 mOhm, 243 Zz = 306 mOhm |
U=401% Un+0.1%] io=4.73 kA
30F14 PMADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z2(52) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50 /53] = 314 mOhm
30Lz0 CYEy4s10 lz=504 tm=40°"C [Ik"=313 k&) 0K Zav < Z2(5s) [ 142 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m. (D] dU=00% Ptek?s?  io=252ka
3'3'3!21‘} LTE-258 In=254 loc=80ks  li=112504
E Zsi0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[504/52] = 402 mOhm
30.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 145 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |
! [=5324 U=400%[Un+01%]B=1 io=252ka
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In="1604 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
JL1E TAYEY 44150 1z=283A tm=39"C Ik"=3.71 k& 0K Zsv< Zel5:)[ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
76 m, (D) dU=01% Pt<k?s?  p=559ka
FB1F Shérrice B=1 Ik"= 3,71 k& 0K Zev < Ze(5s] [ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 2z = 198 mOhm |
U =401 % [Un+0.2%] ip=5.59 kA,
FLs 1A7EY 4180 1z=3064A tm=34°C Ik"=320k& 0K Zav< Z2(52) [ 136 mOhm < 297 mOhm, 2/3 25 = 198 m0hm |
50 m, (D dU=00% 1Pt<k?s?  p=476ka
HE1Y Shémice B=1 lk"=3.20 k& 0K Zsv < Z=(Gs] [ 136 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U =401 [Un+01%] ip =476 kA
ALz0 14YEY 45150 1z=2834 tm=39°"C IK"=288k4& 0K Zav < Z3(5s)[ 154 mOhm ¢ 297 mOhm, 2/3 Zz = 198 m0hm )
40 m, D] dU=00% Ptek?s?  ip=426ka
SR/64 PMAZGG In=1604 1=120k#  Pipojeno pomoci FSRZ
Z3(53) = 297 mOhm, |a = 777 A, R[50/5s) = 64 mOhm
.25

Yirvod [k"=2.88 ka
S=0%A U=401%[Un+01%) ip=4.26 k&

0K, Zsv < Z2(0.42] [ 153 mOhm < 162 mOhm, 243 25 = 108 mOhm )
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In="1604 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
JL1E TAYEY 44150 1z=283A tm=39"C Ik"=3.71 k& 0K Zsv< Zel5:)[ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
76 m, (D) dU=01% Pt<k?s?  p=559ka
FB1F Shérrice B=1 Ik"= 3,71 k& 0K Zev < Ze(5s] [ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 2z = 198 mOhm |
U =401 % [Un+0.2%] ip=5.59 kA,
FLs 1A7EY 4180 1z=3064A tm=34°C Ik"=320k& 0K Zav< Z2(52) [ 136 mOhm < 297 mOhm, 2/3 25 = 198 m0hm |
50 m, (D dU=00% 1Pt<k?s?  p=476ka
HE1Y Shémice B=1 lk"=3.20 k& 0K Zsv < Z=(Gs] [ 136 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U =401 [Un+01%] ip =476 kA
352483 Shémice B=1 lk"=3.20 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 136 mOhm ¢ 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=4.76 kA
32F21 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipojeno pomoci SPEOD
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, RS0V /53] = 314 mOhm
e e CrEcy w1l lz=50& tm=d40°C (k"= 2.80 k] O.K. Zav < Z5(52] [ 162 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 2 = 967 mOhm |
7m. (0] dU=00% 1Pt<k®s%  jo=246ka
32'3!236 LTE-25B In=254 lcc=50ks  li=112504
Zs(0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50v/5s] = 402 mOhm
32.25

Yivod P=35kW B =35kW cosfi=095 0K, Zsv < Z2(0.42] [ 165 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
[=8324 U=400%[Un+01%)B=1 io=24EkA

55/64 JSICHR 22.00



OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In="1604 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
JL1E TAYEY 44150 1z=283A tm=39"C Ik"=3.71 k& 0K Zsv< Zel5:)[ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
76 m, (D) dU=01% Pt<k?s?  p=559ka
FB1F Shérrice B=1 Ik"= 3,71 k& 0K Zev < Ze(5s] [ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 2z = 198 mOhm |
U =401 % [Un+0.2%] ip=5.59 kA,
FLs 1A7EY 4180 1z=3064A tm=34°C Ik"=320k& 0K Zav< Z2(52) [ 136 mOhm < 297 mOhm, 2/3 25 = 198 m0hm |
50 m, (D dU=00% 1Pt<k?s?  p=476ka
HE1Y Shémice B=1 lk"=3.20 k& 0K Zsv < Z=(Gs] [ 136 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U =401 [Un+01%] ip =476 kA
352483 Shémice B=1 lk"=3.20 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 136 mOhm ¢ 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
U=401% [Un+01%] ip=4.76 kA
33F21 PNADDOGG In=404 1=120k#  Pipojeno pomoci SPEOD
Z3(53) = 1.45 Ohm, la = 159 &, RS0V /53] = 314 mOhm
e e CrEcy w1l lz=50& tm=d40°C (k"= 2.80 k] O.K. Zav < Z5(52] [ 162 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 2 = 967 mOhm |
7m. (0] dU=00% 1Pt<k®s%  jo=246ka
33'3!236 LTE-25B In=254 lcc=50ks  li=112504
Zs(0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50v/5s] = 402 mOhm
33.25

Yivod P=35kW B =35kW cosfi=095 0K, Zsv < Z2(0.42] [ 165 mOhm < 1.86 Ohm, 24325 = 1.24 Ohm ]
[=8324 U=400%[Un+01%)B=1 io=24EkA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z3(53) = 210 mOhm, la = 1.10 ké&, R[S0¥/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In="1604 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
JL1E TAYEY 44150 1z=283A tm=39"C Ik"=3.71 k& 0K Zsv< Zel5:)[ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
76 m, (D) dU=01% Pt<k?s?  p=559ka
FB1F Shérrice B=1 Ik"= 3,71 k& 0K Zev < Ze(5s] [ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 2z = 198 mOhm |
U =401 % [Un+0.2%] ip=5.59 kA,
552781 Shémice B =1 Ik"=371 k& 0K Zav < Z2(52] [ 114 mOhm < 297 mObm, 2/3 25 = 198 mOhm |
U =401 [Un+ 0.2%] ip=5.59 kA
34F14 PMADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z2(52) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50 /53] = 314 mOhm
3420 CYEy4s10 lz=504 tm=40°C (k"= 3220 k&) 0K Zav < Z2(5s) [ 140 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m. (D] dU=00% Ptek?s?  io=253ka
34'3!21‘} LTE-258 In=254 loc=80ks  li=112504
E Z3(0.45] = 1.86 Ohm, 1a = 124 A, R[50 /53] = 402 mOhm
425 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,45) [ 142 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |
! [=532A U=4%[Un+02%B=1 in=253ka
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Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z2(52) = 125 mOhm, |2 = 1.85 ka, R[S0¥/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z3(53) = 210 mOhm, la = 1.10 ké&, R[S0¥/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
25614 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNAZGG In="1604 1=120ks  Plipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 297 mOhm, la = 777 &, R[50/5s) = B4 mOhm
JL1E TAYEY 44150 1z=283A tm=39"C Ik"=3.71 k& 0K Zsv< Zel5:)[ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 Z5 = 198 mOhm |
76 m, (D) dU=01% Pt<k?s?  p=559ka
FB1F Shérrice B=1 Ik"= 3,71 k& 0K Zev < Ze(5s] [ 114 mOhm < 297 mOhm, 2/3 2z = 198 mOhm |
U =401 % [Un+0.2%] ip=5.59 kA,
552781 Shémice B =1 Ik"=371 k& 0K Zav < Z2(52] [ 114 mOhm < 297 mObm, 2/3 25 = 198 mOhm |
U =401 [Un+ 0.2%] ip=5.59 kA
JaF1d PMADDOGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomoci SPEO0
Z2(52) = 1.45 Ohm, |a = 153 A, R[50 /53] = 314 mOhm
JaLz0 CYEy4s10 lz=504 tm=40°C (k"= 3220 k&) 0K Zav < Z2(5s) [ 140 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 967 mOhm )
7m. (D] dU=00% Ptek?s?  io=253ka
35'3!21‘} LTE-258 In=254 loc=80ks  li=112504
E Z3(0.45] = 1.86 Ohm, 1a = 124 A, R[50 /53] = 402 mOhm
3|25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,45) [ 142 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 75 =1.24 Ohm |
! [=532A U=4%[Un+02%B=1 in=253ka

58/ 64 JSICHR 22.00



OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
J6E14 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNADDOGE In=504 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Ze(55) = 1.17 Ohm, la = 193 &, RS0V /53] = 253 mOhm
J6L1E CrEydx1E lz=F54 tm=39°C (k"= 4.32 k] O.K. Zav < Z5(5s) [ 96.0 mOhm < 1.17 Ohm, 2/3 25 = 779 mOhm |
7m, (D] dU=01% 1Ft<k?s?  io=315ka
35'3!1?6 LTE-32B In=324 lec=G0ks  li=1444
k Ze(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[504/5) = 310 mOhm
36.25 YWivad P=95kKw sB =95 kW cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 97.9 mOhra < 1.43 Ohrm, 2/3 23 = 953 mOhm )
! [=1444 U=401V[Un+03%B=1 io=315kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedanéni smytky

Diatum : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Ze(55) = 125 mOhm, la = 1.85 k&, R[50V/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
1789 Shérmizce B=1 Ik"=15.52 k& Ochrana autamatickim odpajenin od zdroje zde neni pofadavana
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
3R/A3 PMNAZGG In =200 4 1=120ks  Pfipojeno pomoci FSR2
Ze(55) = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R[50%/5s) = 45 mOhm
2aL11 TAYEY 44150 1z=283A tm=66"C Ik"=4.82k4 0K Zsv< Ze5:)[ 81,1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
M m, (D) dU=02% Pt<k?s% p=759ka
sRA0 PMAZGG In= 2004 =120kt  Pfipajeno pomoci FSR2
Z&(5] = 210 mOhm, la = 1.10 ké, R{50V/5s) = 45 mOhm
25813 Shémice B =1 k"= 4.82 k& 0K Zav < Z5(52] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 25 = 140 mOhm |
U =401 [Un+ 0.3%] ip=7.59 kA
J6E14 Shémice B=1 Ik"=4.82 k& 0K Zsv < Z5(5:] [ 81.1 mOhm < 210 mOhm, 2/3 Z5 = 140 mOhm |
U =401 % [Un+ 0.3%] ip=759ka
3RO PMNADDOGE In=504 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Ze(55) = 1.17 Ohm, la = 193 &, RS0V /53] = 253 mOhm
L1 CrEydx1E lz=F54 tm=39°C (k"= 4.32 k] O.K. Zav < Z5(5s) [ 96.0 mOhm < 1.17 Ohm, 2/3 25 = 779 mOhm |
7m, (D] dU=01% 1Ft<k?s?  io=315ka
3?"3!1?6 LTE-32B In=324 lec=G0ks  li=1444
k Ze(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[504/5) = 310 mOhm
25 YWivad P=95kKw sB =95 kW cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 97.9 mOhra < 1.43 Ohrm, 2/3 23 = 953 mOhm )
! [=1444 U=401V[Un+03%B=1 io=315kA
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
3869 Shémice B=1 Ik"=5.52 k& 0K Zsv < Z5(53] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
38F10 PMNADDDGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Ze(55) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50Y /53] = 314 mOhm
38L11 CrEy4x10 lz=504 tm=40°C (k"= 459 k] O.K. Zsv < Z5(5s) [ 90.2 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 957 mOhm |
7m, (D] dU=00% Pt<k®s%  jo=272ka
38'3!126 LTE-25E In=254 lec=50ks  li=112504
E Z&(0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50v/5s] = 402 mOhm
38.25 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 92.9 mOhrn < 1.85 Ohm, 2/3 75 = 1.24 Ohm |
! =532 U=402V([Un+05%B=1 in=272ka
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OEZ-«

Projekt : Bakalarska prace

Impedan&ni smytky Diaturn : 24.03.2022
Soubor : BC_opraveno
Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%
T5. Wlastri KTOH35S 22/0.42 In=5504 5r=400 kv k"= 9.04 ka,
U2 =242/420% dl=35%
1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
T3 PMNAZGG In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2
Zs(55) = 125 mOhm, la = 1.65 ka, R{50/5s) = 27 mOhm
17LE 147EY 45240 [z=3864 tm=94°C |k"=5.52k&A 0K Zav < Z(5s) [ 66.8 mOhm ¢ 125 mOhm, 2/3 2 = 83.1 mOhm |
135m. D] dU=13% Ft<k®s%  ip=9.03ka
5R/53 PMAZGG In=3154 =120kt  Pfipojeno pomoci FSR2
Z&(5s] = 125 mOhm, la = 1.85 ka, R{50V/5s) = 27 mOhm
17B8 Shémice B=1 Ik"=552 k& 0K Zav < Z5(52] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 75 = 831 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=9.03 kA
3869 Shémice B=1 Ik"=5.52 k& 0K Zsv < Z5(53] [ 66.8 mOhm < 125 mOhm, 2/3 25 = 83.1 mOhm |
U =402% [Un + 0.5%] ip=3.03ka
33F10 PMNADDDGE In=404 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Ze(55) = 1.45 Ohm, la = 159 &, R[50Y /53] = 314 mOhm
L CrEy4x10 lz=504 tm=40°C (k"= 459 k] O.K. Zsv < Z5(5s) [ 90.2 mOhm < 1.45 Ohm, 2/3 Z5 = 957 mOhm |
7m, (D] dU=00% Pt<k®s%  jo=272ka
39'3!126 LTE-25E In=254 lec=50ks  li=112504
E Z&(0,45) = 1.86 Ohm, la = 124 A, R[50v/5s] = 402 mOhm
3325 YWivad P=35 kKW sB =35 kw cosfi=095 0.K. Zav < Z3(0,42) [ 92.9 mOhrn < 1.85 Ohm, 2/3 75 = 1.24 Ohm |
! =532 U=402V([Un+05%B=1 in=272ka
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OEZL Projekt : Bakalarska prace
Impedanéni smyEky Diaturm : 24.03.2022

Soubor : BC_opraveno

Zapojeni Priztro Foznamk.a Sit TH, Un =230/ 400%

15 Wastni kTOH353 22/042 In=5504  5r=400 kv (k"= 9.04 k&,
UZ =242/420% dl =35%

1B2 Shémice B=1 k"= 5.04 ka,
U =408Y [Un+1.5%] ip=18.9kA
LLE: Shémice B=1 k"= 9.04 ki,
U =406Y [Un + 1.5%] ip=18.9kA
1764 Shémice B=1 k"= 9.04 ka,
U =406% [Un + 1.5%] ip=18.9ka
40F5 PHMAZGE In=3154 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2

Z3(53) = 109 mOhm, 12 = 211 kA, R{50Ss] = 24 mObm

40.25 YWivod P= 200 kKW #B = 200 kiwcos fi = 0.95 O.K. Zav < Z5(55) [ 26.8 mOhm < 109 mOhm, 2/3 25 = 72.9 m0hm |
l=3042 U=406Y [Un+15%B=1 io=182kA
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